# **Abertura Agenda Paroquial 2022**

"O Senhor te abençoe e te guarde!

O Senhor te mostre a sua face e conceda-te sua graça!

O Senhor volva o seu rosto para ti e te dê a paz!" (Nm. 6 25-26)

Queridos amigos, queridas amigas.

Começamos nossas atividades pastorais de 2022, recordando que todas as ações exercidas por nós, é um reflexo da graça de Deus! Sim, vocês são uma bênção para nossa Igreja, quando dizem sim ao chamado de Jesus e se confiam em sua providência. Deus é bom e caminhará conosco, durante todo este ano.

A Paróquia é uma rede de Comunidades. Sozinhos nós caminhamos, nas juntos vamos muito mais longe, porque nesta estrada, rumo à Jerusalém Celeste, aprendemos uns com os outros. É nisto que se encontra, a beleza da unidade, entre nossas Pastorais, Grupos, Movimentos, Serviços e Apostolados. Cada um coloca seu "tijolinho", nesta grande construção do Reino de Deus, e no final, nosso edifício fica tão belo, formado com o rosto e as características de todos nós, unidos com a "argamassa" da fé, que nos une.

Nossa Paróquia está em sintonia, com o Plano de Ação Pastoral de nossa Arquidiocese de Florianópolis/SC: caminharemos juntos com nosso Bispo Diocesano e nossa Forania Centro-Sul. Queremos caminhar lado a lado, com a Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB) e zelaremos pelo cuidado com a defesa da vida e dos mais vulneráveis e sofredores. Ouvindo as Leituras do Evangelho de Lucas – Ano C, em nossas liturgias, nos comprometemos a celebrar e vivenciar a Campanha da Fraternidade, que nos traz como reflexão o tema da Educação, com o lema: "Fala com sabedoria, ensina com amor" (cf. Pr. 31,26). Estaremos unidos ao nosso irmão, o Papa Francisco, neste tempo sinodal, em que ele deseja escutar os anseios de toda nossa Igreja e do povo de Deus.

O ano será uma bênção de Deus, se nós nos comprometermos em ser uma benção para nossa Igreja, para nosso povo querido, que participa com a gente. Nós Frades Carmelitas, queremos caminhar juntos com vocês, sendo sinal de Cristo, um farol, que conduz ao Porto Seguro, à Jesus de Nazaré. Não tenhamos dúvida, Maria a Mãe da Boa Viagem, Estrela do Mar, junto com nossos padroeiros e padroeiras, caminharão com a gente, de mãos dadas, intercedendo por nós! Deus nos abençoe.

Fraternalmente em Cristo. CPP e Frades Carmelitas.

#### Oração pelo Sínodo: Adsumus Sancte Spiritus

"Para uma Igreja Sinodal: Comunhão, Participação e Missão"

Aqui estamos, diante de Vós, Espírito Santo:
estamos todos reunidos no vosso nome.

Vinde a nós, assisti-nos, descei aos nossos corações.
Ensinai-nos o que devemos fazer,
mostrai-nos o caminho a seguir, todos juntos.

Não permitais que a justiça seja lesada por nós pecadores,
que a ignorância nos desvie do caminho,
nem as simpatias humanas nos torne parciais,
para que sejamos um em Vós
e nunca nos separemos da verdade.

Nós Vo-lo pedimos a Vós que, sempre e em toda a parte,
agis em comunhão com o Pai
e o Filho pelos séculos dos séculos. Amém!



comunhão | participação | missão

# **SUMÁRIO**

APRESENTAÇÃO	01
ORAÇÃO PELO SÍNODO	02
IDENTIFICAÇÃO	04
INFORMAÇÕES GERAIS	05
ORAÇÃO À NOSSA SENHORA DA BOA VIAGEM	06
HINO DA PADROEIRA	06
FORANIAS	07
IDENTIFICAÇÃO DAS COORDENAÇÕES	11
CONSELHO DE PASTORAL PAROQUIAL - CPP	11
COMUNIDADE NOSSA SENHORA DA BOA VIAGEM	
(SACO DOS LIMÕES)	12
COMUNIDADE NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO (CAEIRA)	14
COMUNIDADE NOSSA SENHORA APARECIDA (LIMOEIRO)	16
COMUNIDADE SÃO PEDRO APÓSTOLO (COSTEIRA DO PIRAJUBAÉ)	18
COMUNIDADE SÃO JOSÉ OPERÁRIO (SETA)	21
COMUNIDADE SENHOR BOM JESUS (CACHOEIRA DO RIO TAVARES)	22
COMUNIDADE SANTA CATARINA DE ALEXANDRIA (RESSACADA)	23
COMUNIDADE SANTA RITA DE CÁSSIA (CARIANOS)	24
AÇÃO SOCIAL PAROQUIAL	26
PASTORAIS	28
MOVIMENTOS	32
SERVIÇOS	34
ASSOCIAÇÕES	34
13º PLANO DE PASTORAL DA ARQUIDIOCESE	37
PLANO PASTORAL PAROQUIAL PARA 2022	38
CALENDÁRIO 2022	39
AGENDA PAROQUIAL	40
CALENDÁRIO 2022	61

# **IDENTIFICAÇÃO**

# PARÓQUIA NOSSA SENHORA DA BOA VIAGEM

www.boaviagem.org.br

CNPJ 83.932.343/0018-60

Rua João Motta Espezim, 1.023 – Saco dos Limões

88045-400 - Florianópolis - SC

Fone (48) 3333-5016 / 99165-8203

E-mail: pboaviagem@gmail.com

Site: http://www.boaviagem.org.br/

https://www.facebook.com/paroquiaboaviagemfloripa

Instagram: @paroquia boaviagem

#### Pároco

Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm. (41) 99675-3285

freialexandre.oc@gmail.com

#### Vigário

Frei Ivani Pinheiro Ribeiro, O. Carm. (41) 99838-6530 pinheiroribeiro@gmail.com

**Diácono** José Antônio Schweitzer (48) 3333-7167 / 98463-3284

**Diácono** Pedro Carbonera (48) 99161-0408

Candidato ao Diaconato André Fernando Aguiar (48) 98814-7170 andre@familianet.com.br

### Secretaria Paroquial:

Sandra Cristina Oliveira Meira (48) 3333-5016 e 99165-8203 Gabriel Oliveira Meira (48) 3333-5016 e 99165-8203

# **INFORMAÇÕES GERAIS**

#### a) Horário do Expediente Paroquial:

Terças-feiras às sextas-feiras das 8h às 12h e das 13h às 19h Sábados das 8h às 12h

#### b) Missa com Novena:

Quartas-feiras às 20h na Igreja Matriz

#### c) Horários de Celebração:

#### Sábados:

Igreja Matriz – Saco dos Limões – 18h Comunidade São José Operário – Seta – 18h Comunidade Santa Catarina de Alexandria – Ressacada – 18h Comunidade São Pedro Apóstolo – Costeira do Pirajubaé – 19h30 Comunidade Santa Rita de Cássia – Carianos – 19h30

#### **Domingos:**

Comunidade Senhor Bom Jesus – Cachoeira do Rio Tavares – 8h30 Comunidade Nossa Senhora do Rosário – Caeira – 18h Comunidade Nossa Senhora Aparecida – Limoeiro – 18h Igreja Matriz – Saco dos Limões – 19h30

#### d) Batizado:

Igreja Matriz: segundo e quarto sábado de cada mês às 16h Nas comunidades a combinar

#### e) Casamento:

Sábados às 20h – Igreja Matriz ou em horários a definir nas Comunidades.



#### ORAÇÃO À NOSSA SENHORA DA ROA VIAGEM

Ó Deus, que em Maria, Senhora da Boa Viagem, nos oferecestes um exemplo perfeito do seguimento de Cristo, fazei que, iluminados por Suas virtudes e abertos ao Espírito Santo, percorramos as estradas desta vida, com solidariedade, justiça e amor, celebrando com Ela, após nossa viagem terrena, a chegada feliz em Vossa casa.

Ó Pai, que constituístes a Mãe do Vosso Filho, auxílio e proteção do povo cristão nos caminhos desta vida, concedei-nos viver sob Sua bênção, criando entre nós laços de solidariedade e alegrando-nos com Sua presença maternal, na esperança de estarmos juntos na eternidade.

Maria, Mãe dos Caminhantes, ouve as súplicas dos Seus filhos (faça o seu pedido) e como Advogada nossa, dai-nos uma viagem feliz neste mundo até chegarmos ao reino definitivo. Amém!

#### HINO DA PADROEIRA

- Quando andamos pela estrada/ nos dispondo a viajar, / como é bom termos um guia/ para a meta enfim chegar!
  - Ó, Nossa Senhora da Boa Viagem, / ó vinde guiar-nos, nos acompanhar!/ Ó Mãe Padroeira da nossa Paróquia, / com o vosso Filho, vinde abençoar!
- 2. Na viagem desta vida/ não convém estarmos sós: / como é bom ter a companhia, / ter alguém sempre junto a nós!
- Quantas vezes, apressados, / a imprudência faz correr: / como é bom ter quem nos acalme, / para a vida não se perder!
- 4. Nas viagens que fazemos/ vosso manto desdobrai. / Nas estradas, nos oceanos, / os viajantes do céu olhai!
- 5. Vosso povo reunido, / vinde, hoje, abençoar. / Imitando vossa vida/ para nos santificar!

Pe. Ney Brasil Pereira

#### **FORANIAS**

Para promover o cuidado pastoral mediante cooperação, diversas paróquias mais próximas e outros organismos eclesiais presentes na mesma região são, na Arquidiocese, unidos em Foranias (cf. Cân. 374, § 2).

A Forania é uma forma institucional de cooperação entre as Paróquias de um mesmo território pastoralmente homogêneo, que viabiliza a realização da pastoral de conjunto, assumindo, também, a unidade do clero de uma mesma região entre si e com os demais membros do povo de Deus. Destacam-se, assim, ao mesmo tempo, os princípios comunitário e hierárquico, próprio de uma eclesiologia de comunhão.

A Arquidiocese de Florianópolis está organizada em duas Regiões Episcopais e 13 Foranias:

#### Região Episcopal Sul:

- 1) Forania Florianópolis Centro-Sul
- 2) Forania Florianópolis Norte
- 3) Forania Florianópolis Continente
- 4) Forania São José
- 5) Forania São José Barreiros
- 6) Forania Palhoça
- 7) Forania Santo Amaro
- 8) Forania Biguaçu

#### Região Episcopal Norte:

- 9) Forania Tijucas
- 10) Forania Itapema
- 11) Forania Camboriú
- 12) Forania Itajaí
- 13) Forania Brusque



## São finalidades específicas da Forania:

- a) O anúncio do Evangelho, a formação e o sustento da fé no respectivo território;
- b) A comunhão entre as Paróquias e outras realidades eclesiais presentes na sua circunscrição;
- c) A coordenação das diversas ações de evangelização e atividades pastorais no âmbito territorial e a articulação em âmbito paroquial e arquidiocesano;

- d) O cultivo da fraternidade e da formação permanente do clero;
- e) A promoção da corresponsabilidade de todos os fiéis cristãos (leigos, religiosos e clérigos) na ação evangelizadora e nas atividades pastorais.

Caberá à Forania, sob a coordenação do Vigário Forâneo e a participação efetiva do respectivo Pároco, organizar e articular o atendimento espiritual e pastoral das realidades socioassistenciais e religiosas comuns à região (hospitais, asilos, orfanatos, estabelecimentos penais, cemitérios, instituições de ensino, casas religiosas e outros), com a colaboração dos demais clérigos, religiosos e leigos da Forania.

A Forania assumirá, em sintonia e em comum acordo com os respectivos Reitores, a incumbência de animar a Pastoral dos Santuários diocesanos em sua circunscrição, para que sejam centros irradiadores da Palavra de Deus, local privilegiado da celebração dos Sacramentos, lugar da acolhida evangélica dos peregrinos e centro de profunda devoção e piedade.

#### A Forania é assim estruturada:

- a) Vigário Forâneo;
- b) Conselho Pastoral da Forania;
- c) Conselho dos Padres da Forania;
- d) Conselho dos Diáconos da Forania.

#### Vigário Forâneo

Vigário Forâneo é o presbítero colocado à frente da Forania, devendo ser um dos colaboradores mais próximos do Arcebispo. Sua função, que é principalmente pastoral, sem perder também o caráter jurídico-administrativo, consiste na animação do presbitério local e na promoção e coordenação das atividades pastorais comuns no âmbito da Forania.

O Vigário Forâneo deverá ter verdadeira solicitude apostólica pela sua Forania, sendo, ao mesmo tempo, animador da vida e da fra-



ternidade presbiteral, coordenador da ação evangelizadora e pastoral em sua circunscrição, e servidor de todos.

O Vigário Forâneo é nomeado pelo Arcebispo, depois de ouvidos os presbíteros e os diáconos que exercem o ministério na Forania.

Os presbíteros e os diáconos da Forania, em dia determinado previamente, reunir-se-ão para a apresentação de nomes para a função de Vigário Forâneo. O Arcebispo, então, procederá, em tempo oportuno, à instituição do Vigário Forâneo.

O Vigário Forâneo será nomeado por dois anos, podendo ser reconduzido por mais um mandato, após novo processo de consulta.

### Florianópolis – Centro-Sul

VIGÁRIO FORÂNEO:

Pe. Júlio Cesar

PARÓQUIAS:

Nossa Sra. Lourdes e São Luís Gonzaga – Agronômica

Santo Antônio – Centro

Nossa Sra. do Desterro – Catedral

Santa Teresinha do Menino Jesus – Prainha

Nossa Senhora da Lapa – Ribeirão da Ilha

Santa Catarina de Alexandria – Catarinense

Nossa Sra. da Boa Viagem – Saco dos Limões



# IDENTIFICAÇÃO DAS COORDENAÇÕES

# CONSELHO PAROQUIAL DE PASTORAL - CPP

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Vigário Paroquial	Frei Ivani Pinheiro Ribeiro, O. Carm.	3333.5016 41 99838-6530	pinheiroribeiro@gmail.com
Coordenador	Rodrigo Dornbusch de Moura Ferro	99962-0511	floripa2@hotmail.com
Vice-Coordenador	Rui Cesar da Silva	98403-4480	ruicesardasilva@gmail.com
1ª Secretária	Elizete Benta de Souza Aguiar	3333-5582 99965-5997	bentafilha@yahoo.com.br
2ª Secretária	Suzana Aparecida Lima de Jesus	99179-8016	
Adm. Econômico	Volnei Manoel Coelho	3226-0578 99983-4717	pmf.volnei@hotmail.com
Ação Social Paroquial	Lenir Lidia da Silva	98408-6370	lenirlidiasilva@gmail.com
Apostolado da Oração, Legião de Maria e Grupos de Oração	Clélia Morossino Antônio Morossino	99943-1594 99829-3929	fecormari@gmail.com
Pastoral da Criança e Idoso	Marilene Grando Henrique Becker	99979-2311	lenelila@ig.com.br



### COMUNIDADE NOSSA SENHORA DA BOA VIAGEM SACO DOS LIMÕES

Rua João Motta Espezim, 1023 - Saco dos Limões 88045-400 Florianópolis – SC



1 ix para contribuiço	ics
E-MAIL	

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenador	José Martins Neto	98470-4703	
Vice- Coordenadora	Sueli do Espírito Santo Freitas	3225-8686 99114-8845	
1º Secretária	Irondina Silveira Mafra	3333-6502 99937-4049	
2º Secretário	Francisco de Assis Maciel	99962-6583	
Administrador Econômico	Rodrigo Dornbusch de Moura Ferro	99962-0511	floripa2@hotmail.com

#### **MEMBROS:**

Pastoral do Dízimo	Miguel Kretzer de Souza Vera Lucia Veiga de Souza	3333-5493 99616-4505	veraluve@hotmail.com
Pastoral Litúrgica			
Pastoral dos	Diogo César Silva	99142-0195	
Coroinhas	Vanessa Adelina P. Silva	99915-4578	
Pastoral Catequética	Bernardina Antonia da Silva	3333-5300 99926-5935	beantonia@hotmail.com
Movimento de Irmãos	Dionísio Romão Rosalva Stock Romão	99928-8430 99928-8432	romaodionisio@gmail.com rosalvastockromao@gmail.com

Movimento	Guilherme Silveira Neves	99607-1281	silveiraguilherme65@gmail.com
Água Viva	Bianca Pereira	99981-4814	biancapereire75@hotmail.com
Casais	Luiz Henrique Machado	99102-1968	luizhm28@hotmail.com
	Silvana Botelho Machado	99111-9420	silvanabmachado@gmail.com
	Luiz Carlos Patrício	99616-0893	mmpatricio@hotmail.com
	Giane Janete Machado Patrício	99616-0892	gianempatricio@gmail.com
	Ricardo Luiz Reis de Oliveira		ricardoreis2366@gmail.com
	Ortelana Custódio de Oliveira	98407-3813	otelanacoliveira@gmail.com
	Valmor Venus Pereria	99914-3238	valmor.automoveis@hotmail.com
	Silvia Pucheria dos Santos Pereira	99991-0558	silvia.pereira@hotmail.com
Ministros da	José Martins Neto	98470-4703	
Comunhão	Nazarilda Martins		
Comunico	Angela Joenck Martins	98806-4091	
Legião de	Alzira Scholz Faísca	3333-6886	
Maria	(Auxílio dos Cristãos)	99965-1817	
	Irondina Silveira Mafra	3333-6502	
	(Maria, Mãe das Famílias)	99937-4049	
Apostolado da			
Oração			
Presidente	Sebastião Serôa da Mota	99645-9862	
Vice presidente	Aldoir Portela	98439-7332	
Secretária	Maria de Fátima Campos	99859-9905	
Tesoureira	Maria Helena Aguiar Galvão	99911-1215	
Grupo Terceira	Rosilene	99919-3403	
Idade Nossa			
Senhora da Boa			
Viagem			
Associação	Osmarina Silveira	3333-6097	
Coral Nossa	Osmarina Sirvena	99119-1969	
Senhora da Boa		77117-1709	
Viagem			
Viageiii			



# COMUNIDADE NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO

### **CAEIRA**

Servidão Manoel Rufino de Abreu,26 – Caeira Florianópolis – SC



Pix para contribuições

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenadora	Maria Bernadete de Souza	3333-9684 98426-4813	
Vice- Coordenadora	Elizete Benta de Souza Aguiar	3333-5582 99965-5997	bentafilha@yahoo.com.br
1º Secretária	Sandra Cristina Oliveira Meira	3333-6800 99125-5743	sc.meira14@gmail.com
2º Secretária	Sueli do Espírito Santo Freitas	3225-8686 99114-8845	
Administrador Econômico	Gilberto de Brito Xavier Neto	99982-3229	

#### **MEMBROS:**

Pastoral do	Gilberto de Brito Xavier Neto	99982-3229	
Dízimo	Catarina Petermann	3333-7995	
Pastoral	Norma Martins Vieira	3222-2996	
Litúrgica	Bibiana Maria Pedro	3207-9580	
Pastoral Catequética Crisma 1ª Eucaristia	Margarete Ma Nascimento Maria Bernadete de Souza Dulcemar Eliete Marciano	3333-7856 98426-4813 99907-6074 98403-9541	
Movimento de	João Carlos Lopes	99105-0192	m.pereiralopes@hotmail.com
Irmãos	Marlene Pereira Lopes	99132-7635	
Ministros da Comunhão	Nilza Maria da Silva Nadir Espíndola Catarina Petermann	3207-8894 3209-4460 3333-7995	
Ação Social	Norma Martins Vieira Maria Bernadete de Souza	3222-2996 3333-9684 98426-4813	

Grupo 3ª Idade e Clube de Mães	Maura Vitalina dos Santos	3223-2221 99924-8681	mauravitalinasantos@gmail.com
Irmandade N. Sr <sup>a</sup> do Rosário	Nadir Espíndola Marilza T. dos Santos	3209-4460 3333-7707	
Legião de Maria	Catarina Petermann	3333-7995	
Ministério de Música	Antônio A. Martendal Antenor Góes Bonifácio Daurici Ana Conceição Mário Martins	3304-5407 3304-6475 99819-8330 3333-5347	



# COMUNIDADE NOSSA SENHORA APARECIDA LIMOEIRO

Servidão Catarina – Morro Limoeiro Florianópolis – SC



FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenador	Murilo Claudionei Cardoso	99915-7364 3333-7557	cafofodolilo@hotmail.com
Vice- Coordenador	Celso Marques	99622-7271	
1º Secretária	Thayse da Costa Machado	99999-6845	thaysemachado1994@gmail.com
2º Secretário	Muriel Claudionei Cardoso	98454-5337	
Administrador Econômico	Volnei Manoel Coelho	3226-0578 99983-4717	pmf.volnei@hotmail.com
Patrimônio	Laureci de Assis Ávila  Maria Salete de C. Coelho  Maria Ap. Campos Cardoso	3304-4377 99838-7537 99641-3898 99846-8062	

#### **MEMBROS:**

Pastoral do Dízimo	José de Souza Laides Assis de Souza	98438-2385 99658-5096	
Pastoral da Criança	Marilene Grando Henrique Becker	99979-2311	
Movimento de Irmãos	Carlos Manoel R. Luz Alciléia da Silva Luz	99934-6027 99934-6021	alcileialuz@hotmail.com
Ministros da Comunhão	João Carlos Honorata	3226-3142 98453-5800	jcphonorata@gmail.com

Ministério de Música			
Pastoral Litúrgica	Marilene Grando Henrique Becker	99979-2311	
Membros para Fazer Leitura	Thayse da Costa Machado Dayana de Souza Lívia Maria Coelho Taise Couto Laureci Maurília da Silva Arlene Teixeira Luiz Fernando de Souza João Carlos Honorata	99999-6845 99915-9254 99636-3141 98401-1589 99937-8121 99844-8814 98449-1548 98453-5800	



# COMUNIDADE SÃO PEDRO APÓSTOLO COSTEIRA DO PIRAJUBAÉ

Rua João Câncio Jacques, 1185 - Costeira do Pirajubaé

Florianópolis – SC

Chave Pix para contribuições E-mail:

igrejasaopedrocosteira@gmail.com

		1	
FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenadores	Márcio Egídio Schmidt Marilene Martins Schmidt	99957-1242 99916-3864 3226-0854	costeiramsch@hotmail.com maritins27@hotmail.com
Vice Coordenador(a)	Jorge Luiz Mafioletti Ivanilda maura Mafioletti	99977-4750 99977-4245	jorge-mafioletti@hotmail.com ivinha-mafioletti@hotmail.com
1º Secretário(a)	José Arão da Costa Ana Carla da Costa	99114-0688 99165-3339 3226-1252	josearao37@hotmail.com anacarlapereirabh@hotmail.com
2º Secretário(a)	Fernando Santos da Rosa Lucy Mary Dutra da Rosa	99903-6175 99957-1513 3226-0163	fernandorosa1956@gmail.com lucy_marydutra@hotmail.com
1º Administrador(a) Econômico	Manoel José Pereira Osmarina Maria Pereira	99983-4624 99907-0680 3226-1578	nelinhomarina@yahoo.com.br
2° Administrador(a) Econômico	Almir da Silva Eva Hilda da Silva	99611-3091 98847-1658	almirdasilva1964@gmail.com hildadasilvaeva@gmail.com
Diretor(a) de Patrimônio	Rudnei José de Moraes Raquel Fernandes de Moraes	99829-0792 98408-9894	rudnei@rdrinformatica.com.br quelfmoraes09@gmail.com
Eventos	Ruí César da silva Lenir Lídia da Silva Osvaldo Goulart Filho	98403-4480 98408-6370 3226-3074 3226-0792	ruicesardasilva@gmail.com lenirlidiasilva@gmail.com

# **MEMBROS:**

Pastoral da			
Pessoa Idosa		20407.0400	
Pastoral da	Adriana Vieira	98405-0403	
Criança	Nair Maria Lohn Maria Regina Rosa	99651-2856 99670-3536	
	Marilene Becker Grando	99979-2311	
Pastoral da	Nair M <sup>a</sup> Lohn	98481-4139	
Criança Grupo	Maria de Lurdes N. Santos	3334-1253	d.lurdes02@outlook.com
Buscando	Waria de Dardes IV. Santos	98426-9391	
Oportunidades	Maria Regina Rosa	99670-3536	
Pastoral do	Almir da Silva	99611-3091	almirdasilva1964@gmail.com
Dízimo	Eva Hilda da Silva	98847-1658	hildadasilvaeva@gmail.com
Pastoral	Alcilene Soares	3283-3111	
Litúrgica		98843-4909	
Pastoral dos	Rudnei José de Moraes	99829-0792	rudnei@rdrinformatica.com.br
Coroinhas	Raquel Fernandes de Moraes	98408-9894	quelfmoraes09@gmail.com
Pastoral	Alcilene Soares	3283-3111	
Catequética		98843-4909	
Movimento de	Cláudio Antônio de Souza	98404-0198	clikclaudio@hotmail.com
Irmãos	Rita de Cássia de Souza	99948-3556	
Ministro Extr.	Osmarina Maria Pereira	99907-0680	
Comunhão		3226-1578	
Grupo Oração	Wesley Apoena da Silva	99178-0377	
El Shadai			
Grupo da	Maria Florisbela de Souza	3226-5949	
Terceira Idade		99935-0204	
Apostolado da	Maria Machado Cargnin	3226-5640	Última sexta-feira
Oração	Rosalina Machado	99618-5778	do mês/18hs
	Janice Maestri	99948-0782	
	Dalva Aguiar	3226-0100	
		99851-5347	



Legião de Maria	Edília Cecília Mendes	3226-2819 99963-3872	
Ação Social	Maria de Lourdes Bittencourt	3226-5137 98416-5287	

# CRONOGRAMA DE FUNCIONAMENTO DAS PASTORAIS/2022 COMUNIDADE SÃO PEDRO APÓSTOLO

PASTORAL	DIA
GRUPO DA 3º IDADE	SEGUNDA-FEIRA/13H
PASTORAL DA CRIANÇA	2º SÁBADO DO MÊS – 10H(RRA) 14H(C. DA VIDA)
GRUPO BUSCANDO OPORTUNIDADES	1ª SEGUNDA-FEIRA DO MÊS
PASTORAL DO DÍZIMO	A DEFINIR
PASTORAL LITÚRGICA	3ª TERÇA-FEIRA DO MÊS
PASTORAL DOS COROINHAS	1º SÁBADO DO MÊS/15H30
PASTORAL CATEQUÉTICA	A DEFINIR
GRUPO EL SCHADAI	SEGUNDA-FEIRA/20H
AÇÃO SOCIAL DISTRIBUIÇÃO CESTAS BÁSICAS	2º DOMINGO DO MÊS
MECE	ÚLTIMA SEXTA-FEIRA DO MÊS /19H
APOSTOLADO DA ORAÇÃO	1ª SEXTA-FEIRA DO MÊS/MISSA REUNIÃO APÓS A MISSA
LEGIÃO DE MARIA	QUARTA-FEIRA/16H



# COMUNIDADE SÃO JOSÉ OPERÁRIO SETA

Rua Deputado Diomício Freitas, 299 - Seta Florianópolis – SC

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenadora	Zilda Dalila da Silveira	99977-0419	
Vice- Coordenadora	Jaime Franzen	99603-0378	
1º Secretária	Luiz Cesar Possenti	99843-5858	
2º Secretária	Elisabeth dos Reis de Sousa	98426-6390	
Administradora Econômica	Leda Anselmo Bardança	99160-1003 3236-1466	

### **MEMBROS:**

Pastoral do Dízimo	Geneci Gonçalves	996794713	
Pastoral Litúrgica	Lucileia Saitz Possenti Leydy Andreina Perez Barillas	99686-6523	
Pastoral Catequética	Maria Aparecida	98435-4924	
Pastoral do Coroinhas	Dulcinei Franzen	96556-9302	
Movimento de Irmãos	José Luiz de Oliveira Marlene Elza de Oliveira	99971-0031 99945-6831	zequinha0031@gmail.com
Ministros da Comunhão	Palmira Antunes	99949-7212	
Grupos Bíblicos em Família	Jaime Franzen	98416-3041	
Grupo de Oração São José	Nilciane Magna de Sousa	98454-2070	



# **COMUNIDADE SENHOR BOM JESUS CACHOEIRA DO RIO TAVARES**

Servidão Divino Espírito Santo, s/nº - Cachoeira do Rio Tavares

Florianópolis – SC

Pix para contribuições

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenadora	Neuza de Deus e Silva	98837-5547	neuzadedeussilva@hotmail.com
Vice- Coordenadora	Helena Kuister Xavier	99908-6664	
1º Secretária	Suzana Aparecida Lima de Jesus	99179-8016	
2º Secretária	Felippe Lima dos Prazeres	98406-2951	
Administrador Econômico	Jose Alves Fernandes	99965-7645	

#### **MEMBROS:**

Pastoral do Dízimo	Ana Parma	3226-0810 99678-3610	
Pastoral Litúrgica	Eunice Machado do Amaral	98419-9165	
Pastoral dos Coroinhas	Eunice Machado do Amaral Daniela	98419-9165	
Pastoral Catequética IVC	Suzana Aparecida Lima de Jesus	99179-8016	
Movimento de Irmãos	Mauro Campos Maria de Lourdes Campos	99957-7870 99924-8381	lurdinha.mc@outlook.com
Ministros da Comunhão	Jose Alves Fernandes	99965-7645	
Grupos Bíblicos em Família	Zilda Rodrigues Falcão	98427-5823	



# COMUNIDADE SANTA CATARINA DE ALEXAN RESSACADA

Rua Maria Geraldina Ramos, 460 - Ressacada Florianópolis – SC



FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenador	Anísio Batista	3236-0288 99856-1751	
Vice- Coordenadora	Rosânia Cargnin Gonçalves	98464-6927	rosaniacargnin@gmail.com
1º Secretária	Ester F.B. Marafigo	98413-3435	ester.marafigo@gmail.com
2º Secretário	Fernando Anisio Batista	98452-5454	
Administrador Econômico	Enio Decarli	98419-0350	decareni@gmail.com
Patrimônio	Vilson Leopoldo dos santos Robson Anisio Batista	9996-52863 98439-1507	

### **MEMBROS:**

Pastoral do Dízimo	Maria Rosinete dos Santos Jucélio José da Silva	99901-1497 99620-9017	jjs5505@tjsc.jus.br
Pastoral Litúrgica	Adriana Luiza Batista	3236-0288 99649-1672	adricaluiza@hotmail.com
Pastoral dos Coroinhas	RosâniaCargnin Gonçalves	3209-4429 98464-6927	rosaniacargnin@gmail.com
Pastoral Catequética	Maria Rosinete dos Santos	99901-1497	
Movimento de Irmãos	Almir da Silva Eva Hilda da Silva	99611-3091 99653-2478	almir.silva1964@uol.com.br evahilda44@hotmail.com
Ministros da Comunhão	Orlanda Rosa	3236-1651 99959-7143	
Ministério de Música	Claudio Rodrigues	99924-1343 3207-0587	crodrigues@casan.com.br



# COMUNIDADE SANTA RITA DE CÁSSIA

#### **CARIANOS**

Rua Jornalista Nicolau Nagib Nahas, 79 – Carianos Florianópolis – SC



Pix para contribuições

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Presidente Pároco	Frei Alexandre Ferreira de Moraes, O. Carm	3333.5016 41 996753285	freialexandre.oc@gmail.com
Coordenadora	Valéria Wagner Aguiar	98815-3692	valeria@familianet.com.br
Vice- Coordenadora	Rosa Isabel Maciel Sotili	99695-4347	belmaciel@yahoo.com.br
1º Secretária	Caroline R. de Souza Chazan	99958-0023	carolinechazan@gmail.com
2º Secretária	Mauro N. Pires Rodolfo Marli Borela M. Rodolfo	98816-5741 99168-7310	marliborela@gmail.com
Administradora Econômica	Maria Marchesan Kowalski	99143-4713	maria.marchesan@terra.com.br

#### **MEMBROS:**

MEMIDIOS.			
Ação Social	Clélia Morossino	98800-8448	cleliamorossino@gmail.com
	Ieda Benedetti	98454-7037	
Apostolado da			
Oração			
Coordenadora	Clélia Morossino	98800-8448	cleliamorossino@gmail.com
Tesoureira	Ieda Benedetti	98454-7037	
Secretaria	Maria Lourdes Vieira	98441-4841	
Ministros da	Maria de Lourdes Vieira	98441-4841	
Comunhão			
Movimento de	Antônio R. Morossino	99829-3929	morossinopai@gmail.com
Irmãos	Clelia T. Morossino	98800-8448	cleliamorossino@gmail.com
Pastoral	Luiz César Honorata	99963-7006	
Catequética			
Pastoral do	Simone S. W. Honorata	99903-9205	sihonorata12@hotmail.com
Dízimo	Vanderléia P. Marques	99968-9053	leia.igor@hotmail.com
Pastoral dos	Beatriz Cardoso da Costa	99616-1139	beatrizbeacosta9@gmail.com
Coroinhas			
Pastoral Litúrgica	Maria Luiza Dall Agnol	99111-3854	maluagnol@gmail.com

Grupo de Oração Amigos de Cristo	Geni Lepikoski	99694-3563	genilepikoski@gmail.com
Coral Santa Rita de Cássia	Fernanda Faro	98853-8693	fadefaro2005@yahoo.com
Legião de Maria	Sônia Serpa	99963-9252	ttserpa@bol.com.br
Grupo da 3ª Idade Raio de Sol	Scheila Soares	99960-8326	shoani2509@gmail.com
Agendamento do Salão			
Patrimônio	Antonio Morossino	99829-3929	morossinopai@gmail.com



# AÇÃO SOCIAL PAROQUIAL DE SACO DOS LIMÕES

FUNÇÃO	NOME	FONE	EMAIL
Coordenadora	Nilza Maria Schweitzer	98408-1954	
Vice-	Maria Bernardete de Souza	98426-4813	bernasouza13@gmail.com
Coordenadora			
1º Secretário	João Carlos Honorata	98453-5800	lchonorata@gmail.com
2º Secretário	Fernando Santos da Rosa	99903-6175	rosa1956@gmail.com
1º Tesoureiro	Rui Cesar da silva	98403-4480	ruicesardasilva@gmail.com
2º Tesoureiro	Carlos Alberto Martins	3333-5843	
Membros			
Conselho	Ivonezio de Abreu	3236-0142	ivobreu@hotmail.com
Fiscal		99912-1627	
	Mauro Campos	99957-7870	
	Enivaldo da Silva	99912-3920	

# BRAÇOS DA AÇÃO SOCIAL PAROQUIAL – BASP – PARTILHA - 2022

FUNÇÃO	NOME	FONE	EMAIL
Coordenação	Lenir Lídia da Silva	98408-6370	lenirlidiasilva@gmail.com
Paroquial de Pastoral - CPP	Rui Cesar da Silva	98403-4480	ruicesardasilva@gmail.com
Comissão Vida e Família	Simone A. T. Pompeo	98472-4714	simone_pompeo@hotmail.com
CPC N. Sra. Rosário	Maria Bernardete de Souza	98426-4813	bernasouza13@gmail.com
CPC N. Sra. Da Boa Viagem	José Martins Neto	99943-3044	
CPC N. Sra. Aparecida	Marilene Grando H. Becker	99979-2311	
CPC São Pedro	Maria de Lourdes Bittencourt	98416-5287	
CPC São José	Zilda Dalila da Silveira	99977-0419	
CPC Bom Jesus	Neuza de Deus e Silva	98837-5547	neuzadedeussilva@hotmail.com

CPC Sta. Catarina de Alexandria	Rosania Cargnin Gonçalves	98464-6927	rosaniacargnin@gmail.com
CPC Sta. Rita de Cássia	Clelia Morossino	99943-1594	fecormari@gmail.com
Movimento Água Viva Casais	Aguardando resposta para 2022		
Movimento de Irmãos Paro- quial	Aguardando resposta para 2022		
Pastoral da Criança	Adriana Vieira	98405-0403	adricaluiza@hotmail.com
Pastoral da Pessoa Idosa	Maria de Lourdes N. Santos	98457-7606	d.lurdes02@outlook.com
Representante da AMOCOP	Sandra Raimundo	99123-0611	sandramr.sc@hotmail.com

# OFICINA DE ARTESANATO E BEM ESTAR - 2022

FUNÇÃO	NOME	FONE	EMAIL
Coordenação	Elizete Benta S. Aguiar	99965-5997	bentafilha@yahoo.com.br
	Lenir Lídia da Silva	98408-6370	lenirlidiasilva@gmail.com
	Odilia Maria da Silveira	99906-9779	odiliams@hotmail.com



# **PASTORAIS**

# PASTORAL DA CRIANÇA - 2022

Coordenadora	Adriana Vieira	98405-0403	adriannavieiira@gmail.com
Vice-	Nair Maria Lohn	99651-2856	nairlohn7@gmail.com
coordenadora			
Secretária	Maria Regina da Rosa	99670-3536	rederosa51@gmail.com
Tesoureira	Marilene Grande H. Becker	99979-2311	marileneghb@gmail.com
Coord.	Michele Medrano	99657-7634	michelemedrano@gmail.com
Comunidade			
Líderes	Adriana Vieira	98405-0403	
	Aparecida Mendes da Silva	98400-6255	
	Isabel Cristina F. Caetano	99613-9197	
	Lusia Mariana Fedrigo	98439-9885	
	Marilene Grando H. Becker	99979-2311	
	Michele Medrano	99657-7634	
	Nair Maria Lohn	99651-2856	
Apoio	Silvana Teixeira	98494-7913	

#### PASTORAL DA PESSOA IDOSA - 2022

Coordenadora	Maria de Lurdes N. Santos	98457-7606	
Vice-	Rosangela Alves	98472-3804	
Coordenadora			
1ª Secretária	Alda da Silva	99148-2952	
2ª Secretária	Zilda Regina da Silva	98461-0653	
Tesoureiro	Diác. José Antônio Schweitzer	98463-3284	
Vice Tesoureiro	Gustavo Costa Montes	99931-4150	

# PASTORAL DO POVO DE RUA – PPR - 2022

FUNÇÃO	NOME	TELEFONE	E-MAIL
Orientadora	Ivone Maria Perassa	99123-1929	ivonemperassa@gmail.com
Apoio	Irondina Silveira Mafra	99937-4049	
	Maria Aparecida Pereira	99921-5724	
	Nilza Maria Schweitzer	98408-1954	
	Sandra Raimundo	99123-0611	sandramr.sc@hotmail.com
Braço Ação	Carlos Alberto Martins	3333-5843	
Social			
Braço Ação	Lenir Lídia da Silva	98408-6370	lenirlidiasilva@gmail.com
Social – CPP			

# PASTORAL DO DÍZIMO - 2022

FUNÇÃO	NOME	TELEFONE	E-MAIL
Coordenadora	Luzia Alzira G. Gonçalves	99952-9225	luziaaggon@gmail.com
Secretário	André Fernando Aguiar	98814-7170	andre@familianet.com.br



# PASTORAL CATEQUÉTICA

Maria Marchesan Kowalski Maria Rosinete dos Santos Osmarina Maria Pereira 3226-1578 99907-0680 André Fernando Aguiar 98814-7170 andre@familianet.com.br  Coord. Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Cosrd.  Luiz Cesar Honorata Sirgio D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva  Diago Cesar Silva  Maria Marchesan Kowalski 99901-1497 andre@familianet.com.br  99907-0680 98814-7170 andre@familianet.com.br  99926-5935 98843-4909 98435-4924 99179-8016 99901-1497 poponia poponia production product				
Maria Rosinete dos Santos Osmarina Maria Pereira  Osmarina Maria Pereira  Osmarina Maria Pereira  Osmarina Maria Pereira  3226-1578 99907-0680 98814-7170  andre@familianet.com.br  Margarete Ma Nascimento Bernardina A. da Silva Alcilene Soares Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Matrimonial  Maria Rosinete dos Santos Simone Wagner Honorata Simone Wagner Honorata Sirgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva  Padronera  Maria Rosinete dos Santos 98814-7170 99963-7006 10izcesar@gmail.com	Coordenadores	Bernardina A. da Silva	99926-5935	beantonia@hotmail.com
Osmarina Maria Pereira  Osmarina Maria Pereira  3226-1578 99907-0680 98814-7170 andre@familianet.com.br  Coord. Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Osmarina Maria Pereira  3226-1578 99907-0680 98814-7170 99926-5935 98843-4909 98435-4924 99179-8016 99901-1497 99963-7006 98814-7170 98815-3692 99963-7006 98815-3692 99937-4049 99937-4049 10012cesar @gmail.com.br 10012cesar @gmail.com.br 10012cesar @gmail.com.br 10012cesar @gmail.com 10012cesar @gmail		Maria Marchesan Kowalski	99143-4713	maria.marchesan@terra.com.br
Coord. Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva Janaína D. Dutra da Silva Preparação Preparação Preparação Para Vida Preparação Para Vida Preparação Para Vida Natrimonial  Preparação Para Vida Natrimonial Preparação Para Vida Natrimonial Preparação Para Vida Preparação Para Vida Preparação Para Vida Preparação Para Vida Preparação		Maria Rosinete dos Santos	99901-1497	
Coord. Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Coord.  Margarete Mª Nascimento Bernardina A. da Silva Alcilene Soares 98843-4909 98435-4924 99179-8016 99901-1497 99963-7006 99963-7006 98814-7170 98815-3692 99963-7006 99937-4049 99937-4049 99937-4049 99962-0511 99142-0195  Preparação para Vida Matrimonial  Matrimonial  André Fernando Aguiar Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  André Fernando Aguiar Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  André Fernando Aguiar Preparação para Vida Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva  Preparação Pr		Osmarina Maria Pereira	3226-1578	nelinhomarina@yahoo.com.br
Coord. Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Coord.  Comunidades: N. Sra Rosário Margarete Mª Nascimento Bernardina A. da Silva 99926-5935 98843-4909 98435-4924 99179-8016 99901-1497 99963-7006 99903-7006 98814-7170 99963-7006 98815-3692 99937-4049 99937-4049 99962-0511 99142-0195  Preparação para Vida Matrimonial  Matrimonial  Catequese  Diác. Pedro Carbonera  Preparação para Vida Matrina D. Dutra da Silva  Preparação Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva  Prepara@zipmail.com.br			99907-0680	
Comunidades: N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Catequese  Pisto José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Catequese  Maria Aparecida Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Santos Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Suzana A. Lima de Jesus Suzana A. Lima de Jes		André Fernando Aguiar	98814-7170	andre@familianet.com.br
N. Sra Rosário Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação Catequese  Diác. Pedro Carbonera  N. Sra Rosário Margarete Mª Nascimento Bernardina A. da Silva 99926-5935 98843-4909 98435-4924 999179-8016 99901-1497 99963-7006 99814-7170 99814-7170 99815-3692 99937-4049 99937-4049 99962-0511 99142-0195  Mariz Rosinete dos Santos 1 Luiz Cesar Honorata Simone Wagner Aguiar Preparação para Vida Matrimonial  Natrimonial  Natrimonial  Margarete Mª Nascimento Bernardina A. da Silva 99926-5935 99843-4909 99901-1497 99903-7006 98814-7170 98815-3692 99937-4049 99937-4049 99962-0511 99142-0195  Marizeesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.com 99947-2102 99947-2102 99947-2102 99947-2102 99947-2102 999616-0893 99616-0893 99616-0893 9991-2233 9991-2233 9991-2233 9991-2233	Coord.			
Matriz São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa RitaBernardina A. da Silva Alcilene Soares Maria Aparecida Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Luiz Cesar Honorata99926-5935 98843-4909 99179-8016beantonia@hotmail.comPreparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Valéria Wagner Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98814-7170 98815-3692 99937-4049 99962-0511 99142-0195andre@familianet.com.brPreparação para Vida MatrimonialLuiz Cesar Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99982-0598 999616-0892 99982-0598 999616-0892 Popolio-0408luizcesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.comCatequeseDiác. Pedro Carbonera999161-0408prcarbonera@zipmail.com.br	Comunidades:			
São Pedro São José Bom Jesus Sta Catarina Santa Rita  Preparação para Pais e Padrinhos do Batismo  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação para Vida Matrimonial  Preparação Catequese  Catequese  Alcilene Soares Maria Aparecida Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Santos Santos Luiz Cesar Honorata Suzana A. Lima de Jesus Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Santos Suzana A. Lima de Jesus Padrinhos do Suzana A. Lima de Jesus Suzana A. Lima de Jesus Padrinhos do Suzana A. Lima de Jesus Suzana A. Lima de Je	N. Sra Rosário	Margarete M <sup>a</sup> Nascimento		
São José Bom Jesus Sta Catarina Santa RitaMaria Aparecida Suzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Luiz Cesar Honorata98435-4924 99179-8016 99901-1497 99963-7006Juizcesar@gmail.comPreparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Valéria Wagner Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98814-7170 98815-3692 99937-4049 99962-0511 99142-0195andre@familianet.com.br valeria@familianet.com.brPreparação para Vida MatrimonialLuiz Cesar Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99963-7006 99982-0598 99982-0598 99982-0598 99982-0598 99991-2233 99991-2233 99991-2233 99952-0234CatequeseDiác. Pedro Carbonera99161-0408prcarbonera@zipmail.com.br			99926-5935	beantonia@hotmail.com
Bom Jesus Sta Catarina Santa RitaSuzana A. Lima de Jesus Maria Rosinete dos Santos Luiz Cesar Honorata99901-1497 99963-7006Juizcesar@gmail.comPreparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Valéria Wagner Aguiar Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98814-7170 98815-3692 99937-4049 99962-0511 99142-0195andre@familianet.com.br valeria@familianet.com.brPreparação para Vida MatrimonialLuiz Cesar Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99947-2102 99982-0598 99616-0893 99616-0892 999616-0892 99991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233CatequeseDiác. Pedro Carbonera99161-0408prcarbonera@zipmail.com.br				
Sta Catarina Santa RitaMaria Rosinete dos Santos Luiz Cesar Honorata99901-1497 99963-7006luizcesar@gmail.comPreparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Valéria Wagner Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98815-3692 99937-4049 99962-0511 99142-0195andre@familianet.com.br valeria@familianet.com.brPreparação para Vida MatrimonialLuiz Cesar Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99903-9205 99947-2102 99982-0598 99616-0892 999616-0892 99991-2233 99991-2233 99991-2233 99952-0234luizcesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.comCatequeseDiác. Pedro Carbonera99901-1497 99963-7006 99962-0511 99982-0598 99916-0408prcarbonera@zipmail.com.br		1 1		
Santa RitaLuiz Cesar Honorata99963-7006luizcesar@gmail.comPreparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98815-3692 99937-4049 99937-4049 99962-0511 99142-0195floripa2@hotmail.comPreparação para Vida Matrimonial Matrimonial Circle Giane J. Machado Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99982-0598 99616-0892 9991-2233 99991-2233 99991-2233 99952-0234luizcesar@gmail.comCatequeseDiác. Pedro Carbonera99963-7006 99982-0598 99616-0892 9991-2233 99991-2233 99952-0234precarbonera@zipmail.com.br				
Preparação para Pais e Padrinhos do BatismoAndré Fernando Aguiar Valéria Wagner Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva98815-3692 99937-4049 99962-0511 99142-0195andre@familianet.com.br valeria@familianet.com.br valeria@familianet.com.brPreparação para Vida Matrimonial MatrimonialLuiz Cesar Honorata Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99903-9205 99947-2102 99982-0598 99616-0893 99616-0893 99616-0893 99616-0892 9991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233 999952-0234CatequeseDiác. Pedro Carbonera99161-0408prcarbonera@zipmail.com.br	70 THE CHILDREN			
para Pais e Padrinhos do BatismoValéria Wagner Aguiar Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva99815-3692 99962-0511 99142-0195valeria@familianet.com.brPreparação para Vida MatrimonialLuiz Cesar Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99947-2102 99982-0598 99616-0893 999616-0892 99991-2233 99991-2233 99991-2233luizcesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.comCatequeseDiác. Pedro Carbonera99161-0408prcarbonera@zipmail.com.br	Santa Rita	Luiz Cesar Honorata	99963-7006	luizcesar@gmail.com
Padrinhos do Batismo Irondina Silveira Mafra Rodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva  Preparação para Vida Matrimonial Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva  Padrinhos do Rodrigo D. de Moura Ferro 99937-4049 99962-0511 99142-0195  Huizcesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.com 99982-0598 99982-0598 99616-0893 99616-0892 29991-2233 Janaína D. Dutra da Silva 99991-2233 Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234  Prearbonera@zipmail.com.br	Preparação	André Fernando Aguiar	98814-7170	andre@familianet.com.br
BatismoRodrigo D. de Moura Ferro Diogo Cesar Silva99962-0511 99142-0195floripa2@hotmail.comPreparação para VidaLuiz Cesar Honorata Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva99963-7006 99903-9205 99947-2102 99982-0598 99616-0892 999616-0892 99991-2233 99991-2233 99952-0234Iuizcesar@gmail.com sihonorata12@hotmail.comCatequeseDiác. Pedro Carbonera999616-0892 99952-0234Precarbonera@zipmail.com.br	*			valeria@familianet.com.br
Preparação para Vida Matrimonial Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva Diogo Cesar Silva  99142-0195    Luiz Cesar Honorata   99963-7006   sihonorata12@hotmail.com   99947-2102   99982-0598   99616-0893   99616-0893   99616-0892   240	Padrinhos do	Irondina Silveira Mafra	99937-4049	
Preparação para Vida Matrimonial Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva Possible Sideria D. Bernardo Correa Sidéria D. Bernardo Correa 99947-2102 99982-0598 99616-0893 99616-0892 99991-2233 99991-2233 999952-0234  Catequese Diác. Pedro Carbonera Preparação Puizcesar@gmail.com Sihonorata12@hotmail.com Possible Possible Silva Possible Sil	Batismo	Rodrigo D. de Moura Ferro	99962-0511	floripa2@hotmail.com
para Vida Matrimonial Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva 9991-2233 Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234  Catequese Simone Wagner Honorata 99947-2102 99982-0598 99616-0893 9991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233		Diogo Cesar Silva	99142-0195	
para Vida Matrimonial Simone Wagner Honorata Sérgio Braulino Correa Sidéria D. Bernardo Correa Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva 9991-2233 Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234  Catequese Simone Wagner Honorata 99947-2102 99982-0598 99616-0893 9991-2233 99991-2233 99991-2233 99991-2233				
MatrimonialSérgio Braulino Correa99947-2102Sidéria D. Bernardo Correa99982-0598Luiz Carlos Patrício99616-0893Giane J. Machado Patrício99616-0892Zenilto Custódio da Silva99991-2233Janaína D. Dutra da Silva99952-0234CatequeseDiác. Pedro Carbonera99161-0408prcarbonera@zipmail.com.br		Luiz Cesar Honorata	99963-7006	
Sidéria D. Bernardo Correa P9982-0598 Luiz Carlos Patrício 99616-0893 Giane J. Machado Patrício 22enilto Custódio da Silva 3194 Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234 Prearbonera@zipmail.com.br		Simone Wagner Honorata	99903-9205	sihonorata12@hotmail.com
Luiz Carlos Patrício Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva 99616-0892 99991-2233 99952-0234  Catequese Diác. Pedro Carbonera 99161-0408 prcarbonera@zipmail.com.br	Matrimonial	Sérgio Braulino Correa	99947-2102	
Giane J. Machado Patrício Zenilto Custódio da Silva Janaína D. Dutra da Silva 99616-0892 99991-2233 99952-0234  Catequese Diác. Pedro Carbonera 99161-0408 prcarbonera@zipmail.com.br		5144114 51 5411414 6 6 6 11 4 4		
Zenilto Custódio da Silva 99991-2233 Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234  Catequese Diác. Pedro Carbonera 99161-0408 prcarbonera@zipmail.com.br				
Janaína D. Dutra da Silva 99952-0234  Catequese Diác. Pedro Carbonera 99161-0408 prcarbonera@zipmail.com.br		l		
Catequese Diác. Pedro Carbonera 99161-0408 prcarbonera@zipmail.com.br				
Succeptible: 1 edit Curboneta   33101 0 100		Janaína D. Dutra da Silva	99952-0234	
All Inches of the I	Catequese	Diác. Pedro Carbonera	99161-0408	prcarbonera@zipmail.com.br
Adultos Maria Helena Rateke	Adultos	Maria Helena Rateke		
Maria Rosinete dos Santos   99901-1497		Maria Rosinete dos Santos	99901-1497	

# PASTORAL LITÚRGICA

Coordenador(a)	Alcilene da Silva Soares	98843-4909	
	Antonio Soares filho	99804-2561	
	Andréia Dutra	99636-7575	
	André Ricardo Dutra	99929-9757	

# **PASCOM - 2022**

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Coordenador(a)	Paulo César da Silva Maria Luiza da Silva	99971-2626 99951-7099	
Vice- coordenadores	Gilberto Henrique Barcella Juliana Barcella	99134-6672 99117-4007	
Membros	Frei Alexandre Ferreira, O. Carm.	41 99675- 3285	freialexandre.oc@gmail.com
	Rodrigo D. de Moura Ferro	99962-0511	floripa2@hotmail.com
	Andréia Dutra	99636-7575	andre@aliancaadministracao.com
	André Ricardo Dutra	99929-9757	alpeeventos@gmail.com
	Marcelo Edemir Martins	99162-7206	
	Patrícia Apolinário Martins	99162-7207	
	Marcos Ricardo Klock	99666-1599	
	Rodrigo Rocha	99117-1409	rodrigorocha72@gmail.com
	Tatiana Botelho Rocha	98433-2409	tatinhabotelhorocha@yahoo.com.br
	Aylon Ferreira Rodrigues	98822-4681	aylonferrara@outlook.com
	Maykon		
	Miguel Adada Piola	99186-5959	

# **SETOR JUVENTUDE - 2022**

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Coordenadora	Natália Muniz Avelino	99154-7569	nataliaavelino70@gmail.com
Vice-coordenadora	Elaia Bernardi Marafigo	98478-6784	elaia.marafigo@gmail.com
Eventos	Lucas Wagner Aguiar	98816-9563	lucaswaguiar@gmail.com
Comunicação	Aylon Ferreira Rodrigues	98822-4681	aylonferrara@outlook.com



# PASTORAL DOS COROINHAS E ACÓLITOS - 2022

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
Coordenação	Diogo Cesar Silva Vanessa A. Pinheiro Silva	99142-0195 99915-4578	
São Pedro Apóstolo	Rudnei José de Moraes Raquel F. de Moraes	99829-0792 98408-9894	rudnei@rdrinformatica.com.br quelfmoraes09@gmail.com
São José	Dulcinei Franzen		
Bom Jesus	Eunice Machado do Amaral Daniela	98419-9165	
Santa Catarina	Rosânia Cargnin Gonçalves	3209-4429 98464-6927	rosaniacargnin@gmail.com

# **MOVIMENTOS**

# **MOVIMENTO ÁGUA VIVA CASAIS - MAVC - 2022**

Coordenadores	Guilherme Silveira Neves	99607-1281	silveiraguilherme65@gmail.com
	Bianca Pereira	99981-4814	biancapereire75@hotmail.com
	Luiz Henrique Machado	99102-1968	luizhm28@hotmail.com
	Silvana Botelho Machado	99111-9420	silvanabmachado@gmail.com
	Luiz Carlos Patrício	99616-0893	mmpatricio@hotmail.com
	Giane J. Machado Patrício	99616-0892	gianempatricio@gmail.com
	Ricardo Luiz R. de Oliveira		ricardoreis2366@gmail.com
	Ortelana C. de Oliveira	98407-3813	otelanacoliveira@gmail.com
	Valmor Venus Pereria	99914-3238	valmor.automoveis@hotmail.com
	Silvia P. dos Santos Pereira	99991-0558	silvia.pereira@hotmail.com

# **TERÇO DOS HOMENS - 2022**

Coordenador	Francisco Paulo Aguiar	99981-5529	chicopauloaguiar@gmail.com
Vice- coordenador	Gualberto Pacheco	3333-6016	chicopauloaguiar@gmail.com
Secretário	Wilson Brust	99938-5156	lgapolinario@gmail.com
Tesoureiro	Miguel Kretzer Sousa	99673-6373	miguelkretzer@gmail.com

# **MOVIMENTO DE IRMÃOS - 2022**

Casal	Marcos Antônio da Silva	99627-9470	marcos.antonio.silva@schindler.com
Coordenador	Sandra Albino da Silva	99999-7105	
Casal Vice-	Milton Prosdossimi	99915-9201	miltopro@hotmail.com
Coordenador	Vânia M. V. Prosdossimi	99151-5445	vaniaprosdossimi@hotmail.com
Casal	José Arão da Costa	99114-0688	josearao37@hotmail.com
Secretário	Ana Carla Pereira da Costa	99165-3339	anacarlapereirabh@hotmail.com
Casal	Jorge L. Mafioletti	99977-4750	jorge-mafioletti@hotmail.com
Tesoureiro	Ivanilda Maura Antonio	99977-4245	ivinha-mafioletti@hotmail.com
Relações	Marcio A. de Araújo	99168-1568	rosangela-marcio@hotmail.com
Públicas	Rosângela M. de Araújo	99669-1278	
Casal Eventos	Marcos A. Virtuoso Adelaide Cristina Virtuoso	99832-5662 98419-4868	adelaidecsv@hotmail.com
Casal Liturgia	Carlos Dorval Martins Margot Margarida Martins	99965-1653 99190-1049	margot.mmartins@gmail.com

# **MOVIMENTO DE IRMÃOS – CARIANOS - 2022**

Coordenadores	Antônio Roberto Morossino	99829-3929	morossinopai@gmail.com
	Clelia Terezinha Morossino.	98800-8448	cleliamorossino@ gmail.com
Vice-	Gilberto Isaac Lopes	98446-5358	gilbertoisaac@gmail.com
coordenadores	Lucilene da Silva Lopes.	99673-4000	lucilenesilvalopes@gmail.com
Secretários	José Maria da Silva Moraes. Terezinha Spanamberg	99618-3850 99608-1651	zemaeco@hotmail.com
Tesoureiros	Sebastião Xavier dos Santos Mariangela G. dos Santos	98478-6385 98478-6379	resfriar2004@yahoo.com.br
Liturgia	Djalma Paschoal Elisangela Willamosk	99950-2834 99907-5202	dace.artesanato@hotmail.com
Relações	Pedro Fernando de Oliveira	99915-5755	fernandotania@gmail.com
Públicas	Tânia Regina de Oliveira	99916-8269	fernandotania@gmail.com



# **SERVIÇOS**

# MINISTROS EXTRAORDINÁRIOS DA COMUNHÃO - 2022

Coordenadora	Margot Margarida Martins	99965-1653	
Vice	Angela Joenck Martins	98806-4091	
Coordenadora			
Secretária	Rosângela Maria Araújo	3226-0773	
Tesoureiro	José Martins Neto	99943-3044	

# **ASSOCIAÇÕES**

### LEGIÃO DE MARIA

Presidente Marcio Murilo Martins	3333.4631 99919.4631	
----------------------------------	-------------------------	--

# APOSTOLADO DA ORAÇÃO - 2022

Presidente Matriz	Sebastião Seroa	99645-9862	
Presidente São Pedro	Maria Cargnin Machado	3226.5640	
Presidente Santa Rita	Clélia Morossin	99943-1594	fecormari@gmail.com

# ASSOCIAÇÃO CORAL

Diretora Administrativa	Osmarina Silveira	3333-6097 99119-1969	
Diretor Honorário	Marlene Ana Vieira	3333-6798 99991-3580	
Diretor Artístico	Antônio A. Martendal	3304-5407 99116-5398	

34 Agenda 2022

# GRUPOS BÍBLICOS EM FAMÍLIA

Coordenadora	Maria Aparecida Pereira	3237-7121 99921-5724	
Vice- coordenador	Ailton dos Passos	99105-6097	
Equipe de Apoio	Irondina Silveira Mafra	3333-6502 99937-4049	
	Catarina Petermann	99949-0706 3333-7995	
	Norma Maria Martins	3222-2996 99152-6106	
Assistente Espiritual	Diác. Pedro Carbonera	99161-0408	

# COMISSÃO PAROQUIAL PARA VIDA E FAMÍLIA - 2022

FUNÇÃO	NOME	TELEFONE	E-MAIL
Coordenador	Diác. José Antônio Scheitzer	3333-7167 98463-3284	diac.joseantonio@gmail.com
Secretários	Luís Valcedir Szeskoski Susy Aparecida Moreira	99967-6473 99965-3627	
Pastoral Familiar	Luís Valcedir Szeskoski Susy Aparecida Moreira	99967-6473 99965-3627	
Pastoral Matrimonial	Luiz Cesar Honorata Simone Wagner Honorata	99963-7006 99903-9205	luizcesar@casan.com.br sihonorata12@hotmail.com
Pastoral da Pessoa Idosa	Maria de Lurdes Nogueira Santos	98457-7606	
Pastoral da Criança	Adriana Vieira	98405.0403	
Pastoral do Batismo	Diogo Cesar Silva Vanessa A. Pinheiro Silva	99142-0195 99915-4578	vanessa.pinheiro87@gmail.com
Pastoral da Catequese	Zenilto Maurília		
Movimento de Irmãos	Nilton Soares Neide Maria dos S. Soares	98801-8168	



# FAMÍLIA AMORIS LAETITIA

FUNÇÃO	NOME	FONE	E-MAIL
	Luís Valcedir Szeskoski	99967-6473	
Coordenadores	Susy Aparecida Moreira	99965-3627	
	Paulo Cesar da Silva Maria Luiza da Silva	99971-2626 99951-7099	
	Diogo Cesar Silva Vanessa A. Pinheiro Silva	99142-0195 99915-4578	
	Miguel K. de Souza Vera Lúcia Veiga de Souza	99673-6373 99616-4505	



# 13º PLANO DE PASTORAL DA ARQUIDIOCESE DE FLORIANÓPOLIS 2012-2022

Durante o processo de planejamento de pastoral e de elaboração do 13º Plano Arquidiocesano de Pastoral, uma pergunta norteou os trabalhos: Que características deve ter a nossa Igreja para fazer frente aos grandes desafios da obra evangelizadora? Que Igreja queremos ser? Ou melhor, que Igreja Deus quer que nós sejamos? As respostas vindas das comunidades e dos agentes de pastoral sugeriram sempre o ideal de uma Igreja santa, cujos traços motivem nossa ação pastoral e evangelizadora e respondam à nossa opção de anunciar a alegria do encontro com o Cristo vivo e de propor a todos a realização de seu Reino de amor e justiça, solidariedade e paz.

Com esta motivação, todas as paróquias, comunidades, pastorais, movimentos, grupos, serviços e organismos da Arquidiocese partilham de um mesmo Objetivo Geral em sua ação:

#### "Evangelizar,

A partir de Jesus Cristo e na força do Espírito Santo, Como Igreja discípula, missionária e profética, Alimentada pela Palavra de Deus e pela Eucaristia, À luz da evangélica opção preferencial pelos pobres, Para que todos tenham vida, Rumo ao Reino definitivo"; (Jo 10,10)

Na busca de desenvolver a evangelização, o 13º Plano Arquidiocesano de Pastoral, em harmonia com as Diretrizes da Ação Evangelizadora da Igreja do Brasil apresenta cinco urgências. Através destas urgências, a Igreja do Brasil caminhará na mesma direção, tornando-se cada vez mais missionária.

Agenda 2022 37



Estas urgências são:

- 1ª Igreja em estado permanente de missão
- 2ª Igreja, casa da iniciação à vida cristã.
- 3º Igreja, lugar de animação bíblica e da vida pastoral.
- 4ª Igreja, comunidade de comunidades.
- 5ª Igreja a serviço da vida plena para todos

Assim como apresentado pelo Plano Arquidiocesano estas urgências são como um termômetro. Pautadas pelo anúncio da Palavra de Deus, pela celebração da Liturgia e pelo serviço da Caridade, provocando em cada fiel a consciência de seguidores de Cristo, fortalecendo na graça do batismo e no impulsionam à missão evangelizadora. Por isso, cada ação pastoral paroquial deverá contemplar uma dessas urgências.

Com as luzes do Espírito Santo e o auxílio da Virgem Maria, nos coloquemos a serviço do Reino nesta viagem da história.

#### PLANO PASTORAL PARÓQUIAL PARA 2022

O Documento de Aparecida apresenta a Igreja como uma "comunidade missionária". Ao explicitar essa fórmula sintética, diz: "A Igreja é comunhão no amor. Esta é a sua essência e o sinal através do qual é chamada a ser reconhecida como seguidora de Cristo e servidora da humanidade" (DAp, 161).

Analisando a realidade local, a Paróquia Nossa Senhora da Boa Viagem, reunida em Assembleia Pastoral, em 23 de novembro de 2017, tomou como prioridade o Desenvolvimento do Ser-Humano, pois para viver esta comunhão no amor, deve-se cuidar, com amor, de cada uma das pessoas envolvidas no seguimento de Jesus. Foi assim elaborado e aprovado o Plano de Ação Pastoral para 2018/2019. Em continuidade, a Assembléia de Pastoral realizada no dia 25 do outubro de 2018, foi avaliada e aprovada a revisão do referido plano, como segue.

Devido a pandemia no ano de 2020/2021, o Plano de Pastoral para 2022 continuou o mesmo que está na Agenda Paroquial de 2020.

em.org.b

#### Calendário 2022

#### JANEIRO 2022

#### DOM SEG TER QUA QUI SEX SÁB 26 | 27 | 28 | 29 | 30 | 31 | **01** 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 **30 31** 01 02 03 04 05

#### FEVEREIRO 2022

DOM SEG TER QUA QUI SEX SÁB								
		01	02	03	04	05		
06	07	08	09	10	11	12		
13	14	15	16	17	18	19		
20	21	22	23	24	25	26		
27	28							
	• 01	•	08 C	16	<b>1</b> 23			

#### MARÇO 2022

DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁE
		01	02	03	04	05
06	07	08	09	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		
	02	<b>①</b> 1	10 C	18	<b>1</b> 25	

#### **ABRIL 2022**



#### **MAIO 2022**

ООМ	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SAB
01	02	03	04	05	06	07
80	09	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				
	08	01	6	22	<b>3</b> 0	

#### **JUNHO 2022**

DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
			01	02	03	04
05	06	07	08	09	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		
	<b>①</b> 07	01	4	21	<b>2</b> 8	

#### **IULHO 2022**



#### AGOSTO 2022

DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
	01	02	03	04	05	06
07	08	09	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			
	O OF	01	1 6	10	<b>27</b>	

#### **SETEMBRO 2022**

DOM SEG TER QUA QUI SEX SÁB						
				01	02	03
04	05	06	07	08	09	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	
	● 03 ○ 10 ● 17 ● 25					

#### OUTUBRO 2022



#### NOVEMBRO 2022

	-		. –	_		_
DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
		01	02	03	04	05
06	07	08	09	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30			
• 0	1 C	08	<b>1</b> 16	• 2	з (]	30

#### **DEZEMBRO 2022**

DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
				01	02	03
04	05	06	07	08	09	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31
	08	<b>O</b> 1	6	23	<b>1</b> 29	

JANEIRO								
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA					
	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.					
03	04	Missa Paroquial - Matriz - 20h	06					
10	11	Missa Paroquial - Matriz - 20h	Oração do Terço MI - Matriz - 20h					
17	[18]	<b>[19</b> Missa Paroquial - Matriz - 20h	20					
24	25	<b>26</b> Missa Paroquial - Matriz - 20h	27					
31								

JANEIRO							
SEXTA		SÁBADO	DOMINGO				
		9h30 - Solenidade da Santa Mãe de Deus Missa Confraternização Universal Posse da Coord. Paroquial de Pastoral CPP Prorrogação até 28/02 Matriz	02				
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti Adoração ao santíssimo - 14h Missa - Matriz - 15h	07	08	09				
	14	15	Tarde de Formação das Assessorias MAVC - EBV - 14h				
	21	Missa/Celebração da Solidariedade Comunidades	Missa/Celebração da Solidariedade Comunidades				
Reunião mensal da Curia - LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	28	29	30				

www.boavia

## **FEVEREIRO**

	FEVER	·LIIVO	
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
	19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	
	turgia das Horas e Espiritua-	Noviciado: estudo sobre Li- turgia das Horas e Espiritua- lidade Litúrgica - Noviciado Graciosa	
	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina - 9h	Missa Paroquial - Matriz - 20h	Reunião Paroquial de Liturgia Aud. Santa Mª Goretti - 20h
07	Reunião da Coordenação do CPP - Sala do Pároco - 20h	09 Missa Paroquial - Matriz - 20h	10
14	15	116	17
	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h	Missa Paroquial - Matriz - 20h	Formação: Campanha da Fraternidade 2022, Quares- ma e Evangelho de Lucas Catequese - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 19h30
Celebração Inicial dos Grupos Bíblicos em Família Tempo Quaresma/Páscoa Aud. Santa Mª Goretti - 20h		<b>23</b> Missa Paroquial - Matriz - 20h	Reunião da Forania Centro/ Sul - Aud. Santa Mª Goretti 19h30
28			

**FEVEREIRO** 

FEVEREIRO							
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO					
	Catequese – 09h sala Beato Tito e às 14h sala Santo Antônio						
Noviciado: estudo sobre Liturgia das Horas e Espiritualidade Litúrgica - Noviciado Graciosa Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo	Noviciado: estudo sobre Liturgia das Horas e Espiritualidade Litúrgica - Noviciado Graciosa	Noviciado: estudo sobre Liturgia das Horas e Espiritualidade Litúrgica - Noviciado Graciosa					
Missa - Matriz - 15h	12	Confraternização - MAVC  Oração do Terço (Dirigente) - MI  Matriz - 20h					
Formação para Catequistas de Adultos 19h30	Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem – Matriz - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 9h	20					
Reunião mensal da Curia – LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	Missa/Celebração da Solidariedade Comunidades	Missa/Celebração da Solidariedade Comunidades					



## **MARÇO**

	IVIAI		
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	18h30 - Catequese no audi- tório Santa Maria Goretti
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
	01	QUARTA-FEIRA DE CINZAS E ABERTURA	Reunião pré-curial - LM - Sala Beata Albertina - 9h
		DA CAMPANHA DA FRA- TERNIDADE 2022	Enc. de Prep. para o Batis- mo - Matriz - 19h30
		Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	1110 - Mau 12 - 191130
Oficina de Artesanato - Ins- crições - EBV - 14h as 17h30 Reunião Ação Social Paro- quial - Sala Maury Victor 18h	Reunião Paroquial Comissão para Vida e Família - Sala Santo Antônio - 20h	1º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	Assembleia Paroquial Aud. Santa Mª Goretti - 20h Reunião Paroquial de Liturgia - Aud. Santa Mª Goretti - 20h
14	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h	2º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	Momento de Espiritualida- de da Pastoral do Dízimo Paroquial - Matriz - 20h
			Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 20h
Berçário - MI - Matriz - 20h	22	3º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h
28	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina Berkenbrock - 09h	4º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	31
	Reunião Geral - MI Aud. Santa Mª Goretti - 20h		

**MARÇO** 

	MARÇO				
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO			
Reunião Mensal do Apostolado da Ora ção - Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao Santíssimo Missa - Matriz - 15h		Benção da Mochila - Todas as Turmas Comunidades			
Reunião Geral - MAVC - Aud. Santa Mª Goretti - 20h		Oração do Terço - MI - Matriz - 20h			
18	Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem Aud. Santa Mª Goretti - 9h Celebração do Batismo - Matriz - 16h	20			
Reunião mensal da Curia – LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	Formação permanente para os diáco- nos - Cear - 7h30  Missa da Solidariedade Comunidades  Solenidade da Acies - Matriz - 16h30	Missa da Solidariedade Comunidades			



## **ABRIL**

	AD		
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito 14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	19h — Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
Visita Pastoral na Com. Nossa Senhora Aparecida	Bazar - Ação Social - Sala Santo Antônio - 09h às 17h Visita Pastoral na Com. Nossa Senhora Aparecida	Bazar - Ação Social - Sala Santo Antônio - 09h às 17h  Visita Pastoral na Com. Nossa Senhora Aparecida  5º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h  Reunião da equipe Amoris Lactitia - 19h30	Bazar - Ação Social - Sala Santo Antônio - 09h às 17h  Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30  Reunião da Forania Centro/Sul Aud. Santa Mª Goretti - 19h30  Reunião Paroquial de Liturgia - Aud.
Reunião da Coordenação do CPP - Sala do Pároco - 20h	Reunião com a Equipe da Pascom - Matriz - 20h Reunião Paroquial Comis- são para Vida e Família Sala Santo Antônio - 20h	Oração do Terço - MI Matriz - 20h 6º Dia Novena Jesus Misericor- dioso - Matriz - 20h	Santa Mª Goretti - 20h  QUINTA-FEIRA SANTA Missa do Crisma - Santos Óleos Catedral Metropolitana - 9h  QUINTA-FEIRA SANTA Lava Pés - Matriz - 20h
Formação Permanente Comissariado - Frades - Online Berçário - MI - Matriz - 20h	Formação Permanente Comissariado - Frades - Online  Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa Ma Goretti - 20h	Formação Permanente Comissariado - Frades - Online  7º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	21
Festa de São José Operário	Festa de São José Operário  Reunião pré-curial - LM - Sala Beata Albertina - 9h  Reunião Geral - MI - Matriz 20h	Festa de São José Operário  8º Dia Novena Jesus Misericordioso - Matriz - 20h	Festa de São José Operário Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV - 20h

### **ABRIL**

	ABRIL				
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO			
[01	02	03			
Retiro para Coordenações do Apostolado no Provincialato	<u> </u>				
Reunião Mensal do Apostolado da Oração - Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao Santíssimo Missa - Matriz - 15h					
Reunião Geral - MAVC - 20h					
Bazar - Ação Social - Sala Santo Antônio - 09h às 17h	Bazar - Ação Social - Sala Santo Antônio - 09h às 17h	10			
Visita Pastoral na Com. Nossa Senhora Aparecida	Bingo - MAVC - EBV - 14h				
	Celebração do Batismo - Matriz - 16h				
SEXTA-FEIRA DA PAIXÃO DO SENHOR - Matriz - 15h	SÁBADO SANTO Reunião e Missa de acolhida das Famílias dos Coroinhas	DOMINGO DE PÁSCOA			
Festa de São José Operário	Festa de São José Operário	Festa de São José Operário			
Reunião mensal da Curia - Seta	Missa da Solidariedade - Comunidades	Missa da Solidariedade - Comunidades			
Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 15h	Celebração da Assinalação da Cruz IVC 2018/2019 - Comunidades	Celebração da Assinalação da Cruz IVC 2018/2019 - Comunidades			
	Celebração do Batismo - Matriz - 16h				
Festa de São José Operário	Festa de São José Operário				



## MAIO

	MA	110	
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	
Visita Pastoral na Com. Matriz	Visita Pastoral na Com. Matriz	Visita Pastoral na Com. Matriz	Visita Pastoral na Com. Matriz
	Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	9º Dia Novena Jesus Misericor- dioso - Matriz - 20h	Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30
09	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h Reunião Paroquial Comis- são para Vida e Família Sala Santo Antônio - 20h	Missa Paroquial e Adoração ao Santíssimo - Matriz 20h	Assembleia Paroquial Aud. Santa Mª Goretti - 20h  Reunião Paroquial de Liturgia - Aud. Santa Mª Goretti - 20h
Berçário - MI - Matriz - 20h	17	1º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Reunião Paroquial da Pastoral do Dízimo - Sala Beato Tito - 20h  Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa Ma Goretti - 20h
Festa Santa Rita de Cássia	Festa Santa Rita de Cássia	Festa Santa Rita de Cássia  2º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Festa Santa Rita de Cássia  Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h
30	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina - 9h Reunião Geral - MI Matriz - 20h		

**MAIO** 

MAIO				
SEXTA		SÁBADO	DOMINGO	
			FESTA DE SÃO JOSÉ OPERÁRIO Missa Festiva - 10h	
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h Comemoração Dia das Mães - MI Mat Visita Pastoral na Com. Matriz	06	Reunião das Coord. Paroquiais dos GBF Forania Centro/Sul - Sala Santo Antônio 14h30	08	
Oração do Terço - MI - Matriz - 20 Momento Mariano - MAVC Gruta N. Sra Lourdes - 20h	<b>13</b>	La Celebração do Batismo - Matriz - 16h	15	
Festa Santa Rita de Cássia	20	Festa Santa Rita de Cássia  2º Encontro de Coroinhas e Acólitos -  Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem – Matriz Aud. Santa Mª Goretti - 9h  Tarde de Formação Legionária - LM - Aud. Santa Mª Goretti - 14h  Retiro das Mães - MAVC - EBV - 20h	FESTA DE SANTA RITA DE CÁSSIA Santa Missa Almoço Festivo	
Festa Santa Rita de Cássia Reunião mensal da Curia - LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	27	Dia Mundial dos Meios de Comunicações  Festa Santa Rita de Cássia  Missa da Solidariedade - Comunidades  Celebração do Batismo - Matriz - 16h	Missa da Solidariedade - Comunidades	

## JUNHO

	JUN		
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	
		3º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30
Visita Pastoral na Com. São José Operário	Visita Pastoral na Com. São José Operário Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	Visita Pastoral na Com. São José Operário  4º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Visita Pastoral na Com. São José Operário  Reunião da Forania Centro/Sul Aud. Santa Mª Goretti - 19h30  Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa Mª Goretti 20h Reunião Paroquial de Liturgia-
ANIVERSÁRIO DA PARÓQUIA Romaria Nacional a Aparecida - AO Reunião Ação Social Paroquial - Sala Maury Victor - 18h Oração do Terço - MI - Matriz - 20h Reunião da Coordenação do CPP - Sala do Pároco - 20h	Reunião com a Equipe Pascom Matriz - 20h Reunião Paroquial Comissão para Vida e Família - Sala Santo Antônio - 20h	5° Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Aud Santa Mª Goretti 20h  16  CORPUS CHRISTI – Missa e Procissão - Matriz - 9h
Celebração Inicial dos Grupos Bíblicos em Família Tempo Comum - Aud. Santa Mª Goretti - 20h Berçário - MI - Matriz - 20h	21	6º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	Festa do Sagrado Coração de Jesus - Matriz/EBV Reunião Paroquial Minis- tros da Comunhão - EBV 20h
27	Reunião pré-curial - LM - Sala Beata Albertina Berkenbrock - 9h  Reunião Geral - MI - Matriz - 20h	7º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz 20h	30

JUNHO

JUNHO				
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO		
Missa e Encontro de Espiritualidade dos Apostolados da Oração Sagrado Coração de Jesus, São Pedro e Santa Rita Matriz - 15h	04	<b>05</b> Celebração Sacramento da Confirmação Matriz - 10h		
Visita Pastoral na Com. São José Operário  Romaria Nacional a Aparecida - AO Aparecida  Festa do Divino Espírito Santo Bom Jesus	Formação permanente para os diáconos - Cear - 7/h30 FESTA DO DIVINO ESPÍRTO SANTO Romaria Nacional a Aparecida - AO Retiro de Aprofundamento - MAVC Celebração Entrega da Profissão de Fé-IVC 2021 Celebração do Batismo - Matriz - 16h  18 3º Encontro de Coroinhas e Acólitos CASAMENTO COMUNITÁRIO Matriz - 15h	FESTA DO DIVINO ESPÍRTO SANTO  Romaria Nacional a Aparecida - AO  Celebração Entrega da Profissão de Fé IVC 2021 - Comunidades  19  Formação - Pascom - Matriz		
Festa do Sagrado Coração de Jesus - Matriz/EBV  Reunião mensal da Curia - LM - Aud. Santa Mª Goretti - 15h	Festa do Sagrado Coração de Jesus - Matriz/EBV Missa da Solidariedade - Comunidades Celebração de Entrega das Bem-AventurançasIVC 2018 E 2019 Celebração do Batismo - Matriz - 16h	Festa do Sagrado Coração de Jesus - Matriz/EBV Missa da Solidariedade - Comunidades Celebração de Entrega das Bem-AventurançasIVC 2018 E 2019		

www.boavia

**JULHO** 

	JUL	по	
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	
Visita Pastoral na Com. Santa Rita	Visita Pastoral na Com. Santa Rita	Visita Pastoral na Com. Santa Rita	Visita Pastoral na Com. Santa Rita  Bazar da Ação Social Paroquial Sala Santo Antônio 09h às 17h
	Bazar da Ação Social Paroquial - Sala Santo Antônio 09h às 17h	Bazar da Ação Social Paroquial Sala Santo Antônio 09h às 17h	Enc. de Prep. para o Batismo Matriz - 19h30
	Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	8º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz - 20h	Reunião Paroquial de Liturgia - Aud. Santa Mª Goretti - 20h
[11]	Reunião com a Equipe Pascom Matriz - 20h Reunião Paroquial Comissão	Oração do Terço - M Matriz - 20h	Assembleia Paroquial Aud. Santa Mª Goretti - 20h
	para Vida e Família - Sala Santo Antônio - 20h	9º Dia Novena Nossa Senhora do Carmo - Matriz - 20h	
Berçário - MI - Matriz - 20h	19	Missa e Adoração ao San- tíssimo - Matriz - 20h	Reunião mensal da Curia - LM - Aud. Santa Mª Goretti 15h
			Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa Mª Goretti 20h
Missões Carmelitanas	Missões Carmelitanas	Missões Carmelitanas	Missões Carmelitanas
	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina - 9h Missa do avós – MATRIZ – 15h	Missa e Adoração ao San- tíssimo - Matriz - 20h	Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h
	Reunião Geral – Aniversário do MI Paroquial - Matriz - 20h		

JULHO			
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO	
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h	Reunião das Coord. Paroquiais dos GBF Forania Centro/Sul - Sala Santo Antônio 14h30 Celebração do Mandamento do Amor IVC 2021	Jornada Espiritual da Forania Centro Sul AO - 13h30 Celebração do Mandamento do Amor IVC 2021	
Visita Pastoral na Com. Santa Rita  Bazar da Ação Social Paroquial - Sala Santo Antônio 09h às 17h  Reunião Geral - MAVC - Aud. Santa Margoretti - 20h	Tarde de Formação Paroquial da Pastoral do Dízimo - EBV - 14h	10	
15	Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem Matriz - Aud. Santa Mª Goretti - 9h  4º Encontro de Coroinhas e Acólitos Solenidade de Nossa Senhora do Carmo Matriz - 18h  Macarronada - MAVC - EBV - 20h	17	
22	Missa da Solidariedade - Comunidad <del>es</del> Celebração do Batismo - Matriz - 16h	Missa da Solidariedade - Comunidades  Missões Carmelitanas	
Missões Carmelitanas	Ordenação Diaconal de André Fernado Aguiar - Santuário Sagrado Coração de Jesus - Ingleses - 9h Missões Carmelitanas Retiro Legionário Anual - Auditório Igreja Matriz — EBV (cozinha e salão) 08h às 17h Celebração de Entrega do Pai Nosso IVC 2021	Missões Carmelitanas  Celebração de Entrega do Pai Nosso  IVC 2021	

## **AGOSTO**

	AGC	710	
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	
Visita Pastoral na Com. Santa Catarina de Alexan- dria	Visita Pastoral na Com. Santa Catarina de Alexan- dria	Visita Pastoral na Com. Santa Catarina de Alexandria 1º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	Visita Pastoral na Com. Santa Catarina de Alexandria  Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30
Reunião da Coordenação do CPP - Sala do Pároco - 20h	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h Reunião Paroquial Comis- são para Vida e Família Sala Santo Antônio - 20h	2º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Reunião da Forania Centro/ Sul - Aud. Santa Mª Goretti 19h30 Reunião Paroquial de Litur- gia - Aud. Santa Mª Goretti 20h
Berçário - MI - Matriz 20h	[16]	3º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 20h
[22]	23	4º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h
29	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina Berkenbrock - 9h Reunião Geral - MI - Ma- triz - 20h	5° Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	

AGOSTO			
SEXTA		SÁBADO	DOMINGO
	05	06	07
Festa do Senhor Bom Jesus		Festa do Senhor Bom Jesus	Festa do Senhor Bom Jesus
Visita Pastoral na Com. Santa Cata de Alexandria	rina	Celebração de Acolhida Turmas 2022 Comunidades	Celebração de Acolhida Turmas 2022 Comunidades
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h			
Comemoração Dia dos Pais - Matr	<b>12</b>	Confraternização dos Diáconos - Santuário	Abertura da Semana Nacional das
Reunião Geral - MAVC - 20h		Nossa Senhora do Bom Socorro – Nova Trento - 8h	Famílias
Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti		5º Encontro de Coroinhas e Acólitos 15h	
		Celebração do Batismo - Matriz - 16h	
	19	Oração do Terço - MI - Matriz - 20h	21
L		Reunião do CPC Matriz - Aud. Santa Mª Goretti - 9h	Bingo - ASP, MI, MAVC, TH EBV - 14h
		Retiro dos Pais - MAVC - EBV - 20h	
Reunião mensal da Curia - LM	26	27 Celebração do Batismo - Matriz - 16h	28 Missa da Solidariedade - Comuni-
Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 15h		Missa da Solidariedade - Comuni-	dades
		dades	Comemoração Dia do Catequista - Ressacada - 14h30

## **SETEMBRO**

	JE I EMDRO									
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA							
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito 14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.							
			Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30							
Visita Pastoral na Com. São Pedro Apóstolo	Visita Pastoral na Com. São Pedro Apóstolo Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	Visita Pastoral na Com. São Pedro Apóstolo 6º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Visita Pastoral na Com. São Pedro Apóstolo  Assembleia Paroquial- Aud. Santa Mª Goretti - 20h  Reunião Paroquial de Liturgia Aud. Santa Mª Goretti - 20h							
Assembleia do Comissa <del>ria-</del> do - Paranavaí Reunião Ação Social Paroquial - Sala Maury Victor - 18h	Assembleia do Comissariado - Paranavaí  Reunião com a Equipe Pascom Matriz - 20h  Oração do Terço - MI - Matriz - 20h  Reunião Paroquial Comissão para Vida e Família - Sala Santo Antônio 20h	Assembleia do Comissariado - Paranavaí  Confraternização e Comemoração do Aniversário Terço dos Homens - EBV - 20h  7º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Assembleia do Comissaria- do - Paranavaí Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 20h							
<b>19</b> Berçário - MI - Matriz - 20h	200	8º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	Reunião Paroquial da Pastoral do Dízimo - Sala Beato Tito - 20h  Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h							
26	Reunião pré-curial - LM - Sala Beata Albertina Berkenbrock - 9h  Reunião Geral - MI - Aud. Santa Mª Goretti - 20h	9º Dia Novena Santa Teresinha do Menino Jesus Matriz - 20h	29							

## **SETEMBRO**

	SETEMBRO	
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO
	2 03	104
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h	Jornada com Santa Paulina - AO Santuário Vigolo - 10h  Reunião das Coord. Paroquiais dos GBF Forania Centro/Sul Sala Santo Antônio - 14h30	04
Reunião Geral - MAVC Aud. Santa Mª Goretti - 20h	Retiro Paroquial - Morro das Pedras  Celebração do Batismo - Matriz - 16h	Retiro Paroquial - Morro das Pedras  4º Festival Bíblico-Catequético - EBV
[1	6 Formação permanente para os diáconos - Cear - 7h30  Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem – Matriz - Aud. Santa Mª Goretti 9h	18
Reunião mensal da Curia - LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	Retiro para Novos - MAVC  Missa da Solidariedade - Comunidades  Celebração do Batismo - Matriz - 16h  Celebração de Entrega dos Dez Mandamentos IVC 2018 E 2019	Retiro para Novos - MAVC  Missa da Solidariedade - Comunidades  Celebração de Entrega dos Dez Mandamentos IVC 2018 E 2019
Capítulo Conventual - Com. Estrel do Mar - 10h às 14h	1	

## **OUTUBRO**

	Ouit	OUTUBRO								
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA							
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.							
14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	sala Beata Albertina	Auditório Santa Maria Goretti								
Festa de Nossa Senhora do Rosário Caeira	Festa de Nossa Senhora do Rosario Caeira Eleição Casal Coordenador 2023 -	Festa de Nossa Senhora do Rosário Caeira	Festa de Nossa Senhora do Rosário Caeira							
Visita Pastoral na Com. Senhor Bom Jesus	MI - Matriz Visita Pastoral na Com. Senhor Bom Jesus	Visita Pastoral na Com. Senhor Bom Jesus	Visita Pastoral na Com. Senhor Bom Jesus							
	Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	Missa e Adoração ao Santíssimo Matriz - 20h	Enc. de Prep. para o Batismo Matriz - 19h30							
Reunião Coord. CPP - Sala do Pároco - 20h	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h	Festa de Nossa Senhora Aparecida - Limoeiro	Reunião da Forania Centro/Sul Aud. Santa Mª Goretti 19h30							
	Reunião Paroquial Comis- são para Vida e Família Sala Santo Antônio - 20h	Missa e Adoração ao Santíssimo Matriz - 20h	Oração do Terço - MI - Matriz 20h							
L17 Berçário - MI - Matriz - 20h	18	19 1º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Formação Paroquial de Catequese - Aud. Santa M <sup>a</sup> Goretti - 20h							
Retiro Carmelitano	Retiro Carmelitano	Retiro Carmelitano	Retiro Carmelitano							
	Reunião Geral - MI - Ma- triz - 20h	2º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Reunião Paroquial Ministros da Comunhão - EBV 20h							
31										

		OUTUBRO	
SEXTA		SÁBADO	DOMINGO
		01 Solenidade de Santa Teresinha do Menino Jesus - Matriz - 18h	<b>02</b> Festa de Nossa Senhora do Rosário Caeira
Eleição Casal Coordenador 2023  Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h	07	Festa de Nossa Senhora do Rosário Caeira Celebração do Batismo - Matriz - 16h	09
Visita Pastoral na Com. Senhor Bom Jo Reunião Geral - MAVC - Aud. Sa Mª Goretti - 20h	14	Evento da Pastoral dos Coroinhas  Reunião CPC Nossa Sra da Boa Viagem Matriz - Aud. Santa Mª Goretti - 9h Rito de Admissão IVC 2022 Retiro Kids - MAVC - EBV - 18h Reunião Paroquial de Liturgia - Aud. Santa Mª Goretti - 20h	Rito de Admissão IVC 2022
	21	Celebração do Batismo - Matriz - 16h	23
Retiro Carmelitano Reunião mensal da Curia - LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	28	Casamento Comunitário - Matriz 15h Missa da Solidariedade - Comunidades	Missa da Solidariedade - Comunidades

## **NOVEMBRO**

	NOVE	MDIXO	
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito 14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.
Ação Social – EBV	<b>01</b> Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina - 9h	Goretti  3º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30
[07	Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	109	[10]
Visita Pastoral Com. Nossa Senhora do Rosário	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h  Reunião Paroquial Comissão para Vida e Família Sala Santo Antônio - 20h  Visita Pastoral Com. Nossa	Visita Pastoral Com. Nossa Senhora do Rosário 4º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Assembleia Paroquial com Eleição do Novo Coordenador Aud. Santa Mª Goretti - 20h Visita Pastoral Com. Nossa Senhora do Rosário
Celebração Inicial dos Grupos Bíblicos em Família Tempo Advento/Natal Aud. Santa Mª Goretti - 20h	Senhora do Rosário  15	5° Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Reunião Paroquial de Liturgia Aud. Santa Mª Goretti - 20h  17  Reunião Paroquial da Pastoral do Dízimo - Sala Beato Tito - 20h  Formação Paroquial de
Berçário - MI - Matriz - 20h	22	6º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	Catequese - Aud. Santa Ma Goretti - 20h  24 Festa de Santa Catarina de Alexandria  Reunião Paroquial Minis-
Enc. de Prep. para o Batismo - Matriz - 19h30	Reunião pré-curial - LM Sala Beata Albertina Berkenbrock - 9h	7º Dia Cerco de Jericó Matriz - 20h	tros da Comunhão - EBV 20h
	Reunião Geral - MI Matriz - 20h		

**NOVEMBRO** 

	NOVEMBRO	
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO
Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h	Reunião das Coord. Paroquiais dos GBF Forania Centro/Sul - Sala Santo Antônio 14h30	06
Reunião Geral - MAVC - Aud. Santa Mª Goretti - 20h Visita Pastoral Com. Nossa Senhora do Rosário	Celebração do Batismo - Matriz - 16h Celebração Entrega da Palavra IVC 2022	Celebração Entrega da Palavra IVC 2022 Oração do Terço - MI - Matriz - 20h
18	Reunião CPC Nossa Sra da Boa Via- gem – Matriz - Aud. Santa Mª Goretti 9h	20
Esta de Santa Catarina de Alexandria Reunião mensal da Curia - LM Aud. Santa Mª Goretti - 15h	Festa de Santa Catarina de Alexandria	1º Domingo do Advento  Festa de Santa Catarina de Alexandria  Missa da Solidariedade - Comunidades

www.boavia

## **DEZEMBRO**

	DEZEN			
SEGUNDA	TERÇA	QUARTA	QUINTA	
13h30 às 17h - Pastoral do Povo de Rua – PPR – sala Beato Tito 14h às 17h30 – Oficina de Artesanato e Bem Estar Ação Social – EBV	18h – Terço das Mulheres Matriz 19h10 – Legião de Maria sala Beata Albertina	18h30 – Legião de Maria Sala Beata Albertina 19h – Terço dos Homens Auditório Santa Maria Goretti	19h – Ensaio da Assoc. Coral na Matriz.	
			Reunião da Forania Centro/ Sul - Aud. Santa Mª Goretti 19h30	
Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem Reunião Ação Social Paro- quial - Sala Maury Victor 18h	Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem Reunião da equipe Amoris Laetitia - 19h30	Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem	Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem	
12	Reunião com a Equipe Pascom - Matriz - 20h Oração do Terço - MI - Matriz - 20h Reunião Paroquial Comis- são para Vida e Família - Sala Santo Antônio - 20h	14	Reunião Paroquial e Con- fraternização - Aud. Santa Mª Goretti - 20h 1º dia do Tríduo de Natal	
19	20	21	Reunião Paroquial Minis- tros da Comunhão - EBV 20h	
26	27	28	29	

**DEZEMBRO** 

	DEZEMBRO	
SEXTA	SÁBADO	DOMINGO
Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem Reunião Apostolado da Oração Aud. Santa Mª Goretti - 14h Adoração ao santíssimo Missa - Matriz - 15h	Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem	2º Domingo do Advento  Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem
Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem  Posse da Nova Coordenação - MI Matriz - 20h  2º dia do Tríduo de Natal	Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem  Reunião Mensal da Curia e Reunião Geral Anual - Aud. Santa Mª Goretti - 15h  Celebração do Batismo - Matriz - 16h  Confraternização - MAVC - EBV - 20h  Reunião do CPC Matriz - Aud. Santa Mª  Goretti - 9h  Celebração do Batismo - Matriz - 16h  Celebração do Batismo - Matriz - 16h  Celebração do Batismo - Matriz - 16h  Celebração Belém, Casa do Pão-IVC 2021  Celebração da Entrega do Menino Jesus-  -IVC 2022	3º Domingo do Advento  Festa de Nossa Senhora da Boa Viagem  4º Domingo do Advento  Celebração Belém, Casa do Pão-IVC 2021 Celebração da Entrega do Menino JesusIVC 2022
23  Confraternização de Final de Ano da Pastoral dos Coroinhas	3º dia do Tríduo de Natal  Vigília de Natal - Matriz - 18h  Missa da Solidariedade - Comunidades  Vigília de Ano Novo - Matriz - 18h	Natal do Senhor - Matriz - 19h30  Missa da Solidariedade - Comunidades



## Calendário 2023

							Ca	ıeı	าต	ar	10	20	123							
	JAI	NEI	RO	20	23		F	EV	ER	EIR	<b>)</b> 2	023	3		M	AR	ÇO	202	23	
DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DON	Л SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
01	02	03	04	05	06	07				01	02	03	04				01	02	03	04
08	09	10	11	12	13	14	05	06	07	08	09	10	11	05	06	07	08	09	10	11
15	16	17	18	19	20	21	12	13	14	15	16	17	18	12	13	14	15	16	17	18
22	23	24	25	26	27	28	19	20	21	22	23	24	25	19	20	21	22	23	24	25
29	30	31					26	27	28					26	27	28	29	30	31	
	06	07	08		10			06	07	08		10			03	04	05		07	
	O 06	<b>1</b>	4	21	<b>1</b> 28			O 05	0	13	20	27			O 07	0	14	21	<b>1</b> 28	
	Α	BR	IL 2	202	3			Λ	ΛAI	O 2	02	3			JU	JNI	Ю	202	23	
DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DON	л SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB
						01		01	02	03	04	05	06					01	02	03
02	03	04	05	06	07	08	07	08	09	10	11	12	13	04	05	06	07	08	09	10
09	10	11	12	13	14	15	14	15	16	17	18	19	20	11	12	13	14	15	16	17
16	17	18	19	20	21	22	21	22	23	24	25	26	27	18	19	20	21	22	23	24
23	24	25	26	27	28	29	28	29	30	31				25	26	27	28	29	30	
30																				
	O 06	<b>1</b>	3	20	<b>1</b> 27			O 05	0	12	19	<b>3</b> 27			O 04	•	10	18	<b>1</b> 26	
	IL	JLH	10 2	202	3			AG	09	то	20	23			SET	EM	BR	0 2	023	3
DOM	SEG					SÁB	DOM	SEG	TER	QUA	QUI	SEX	SÁB	DON	л SEG	TFR	QUA	OUI	SEX	SÁB
						01			01	02	03	04	05			29	30	31	01	02
02	26 03	27	28 05	29 06	30 07	01	30	31 07	01 08	02 09	03		05 12	27 03	28				01	02 09
												04						31		
02	03	04	05	06	07	08	06	07	08	09	10	04 11	12	03	04	29 <b>05</b>	30	31	08	09
02	03	04 11	05 12	06	07 14	08	06 13	07	08	09	10 17	04 11 18	12 19	03	04	29 05 12	30 06 13	31 07 14	08	09
02 09 16	03 10 17	04 11 18	05 12 19	06 13 20	07 14 21	08 15 22	06 13 20	07 14 21	08 15 22	09 16 23	10 17 24	04 11 18 25	12 19 26	03 10 17	04 11 18	29 05 12 19	30 06 13 20	31 07 14 21	08 15 22	09 16 23
02 09 16 23	03 10 17 24	04 11 18 25	05 12 19 26 02	06 13 20 27	07 14 21 28	08 15 22 29	06 13 20 27	07 14 21 28 04	08 15 22 29	09 16 23 30	10 17 24 31	04 11 18 25 01	12 19 26	03 10 17 24	04 11 18 25	29 05 12 19 26	30 06 13 20 27	31 07 14 21 28	08 15 22 29	09 16 23 30
02 09 16 23 30	03 10 17 24 31 003	04 11 18 25 01	05 12 19 26 02	06 13 20 27 03	07 14 21 28 04 (1) 25	08 15 22 29 05	06 13 20 27 03	07 14 21 28 04	08 15 22 29 05	09 16 23 30 06	10 17 24 31 07	04 11 18 25 01 08	12 19 26 02 09	03 10 17 24	04 11 18 25 02	29 05 12 19 26 03	30 06 13 20 27 04	31 07 14 21 28 05	08 15 22 29 06 ○29	09 16 23 30 07
02 09 16 23 30	03 10 17 24 31 003	04 11 18 25 01 •••••••••••••••••••••••••••••••••••	05 12 19 26 02	06 13 20 27 03 17	07 14 21 28 04 •• 25	08 15 22 29 05	06 13 20 27 03 00	07 14 21 28 04 1 ••••••••••••••••••••••••••••••••••••	08 15 22 29 05 08	09 16 23 30 06 • 16	10 17 24 31 07	04 11 18 25 01 08 4 C	12 19 26 02 09	03 10 17 24 01	04 11 18 25 02 • 06	29 05 12 19 26 03	30 06 13 20 27 04 114 0	31 07 14 21 28 05	08 15 22 29 06 ○29	09 16 23 30 07
02 09 16 23 30	03 10 17 24 31 003	04 11 18 25 01 •••••••••••••••••••••••••••••••••••	05 12 19 26 02 02 BRC	06 13 20 27 03 17 QUI	07 14 21 28 04 (1) 25	08 15 22 29 05	06 13 20 27 03 00 N	07 14 21 28 04 1 <b>()</b>	08 15 22 29 05 08	09 16 23 30 06 • 16	10 17 24 31 07 • 22 Qui	04 11 18 25 01 08 4 C	12 19 26 02 09 )30	03 10 17 24 01	04 11 18 25 02 006  DEZ	29 05 12 19 26 03 •	30 06 13 20 27 04 14 0	31 07 14 21 28 05 22 Qui	08 15 22 29 06 029	09 16 23 30 07
02 09 16 23 30	03 10 17 24 31 003 OU'	04 11 18 25 01 ••••  TUI TER 03	05 12 19 26 02	06 13 20 27 03 17 02 QUI 05	07 14 21 28 04 025 023 SEX 06	08 15 22 29 05	06 13 20 27 03 00 N	07 14 21 28 04 11 COV	08 15 22 29 05 008 YEM	09 16 23 30 06 16 1BR QUA	10 17 24 31 07 0 2 QUI 02	04 11 18 25 01 08 4 C	12 19 26 02 09	03 10 17 24 01 DOM	04 11 18 25 02 00 06 06 06 06 07 06 06 07 06 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07 07	29 05 12 19 26 03 • TER	30 06 13 20 27 04 114 QUA	31 07 14 21 28 05 22 Qui	08 15 22 29 06 029 SEX 01	09 16 23 30 07
02 09 16 23 30	03 10 17 24 31 003 OU' 1 SEG 02 09	04 11 18 25 01 •••• TUI	05 12 19 26 02 99 •••••••••••••••••••••••••••••••••••	06 13 20 27 03 17 QUI	07 14 21 28 04 (1) 25	08 15 22 29 05 SÁB	06 13 20 27 03 00 N	07 14 21 28 04 1	08 15 22 29 05 08	09 16 23 30 06 • 16 1BR QUA	10 17 24 31 07 0 2 QUI 02 09	04 11 18 25 01 08 4 C	12 19 26 02 09 03 3 SÁB 04 11	03 10 17 24 01	04 11 18 25 02 006  DEZ	29 05 12 19 26 03 •	30 06 13 20 27 04 14 0	31 07 14 21 28 05 22 Qui	08 15 22 29 06 029	09 16 23 30 07 <b>3</b> sáB 02
02 09 16 23 30 DOM 01 08	03 10 17 24 31 003 OU'	04 11 18 25 01 ••• 0 TTUI TER 03 10	05 12 19 26 02 8RC QUA 04	06 13 20 27 03 17 05 12	07 14 21 28 04 0 25 023 SEX 06 13	08 15 22 29 05 SÁB 07 14	06 13 20 27 03 00 N DOM 29 05	07 14 21 28 04 11 COV	08 15 22 29 05 08 <b>YEN</b> TER 31	09 16 23 30 06 16 1BR QUA	10 17 24 31 07 0 2 QUI 02	04 11 18 25 01 08 4 C	12 19 26 02 09 03 3 SÁB	03 10 17 24 01 Down 26 03	04 11 18 25 02 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00	29 05 12 19 26 03 • TER 28 05	30 06 13 20 27 04 114 Q	31 07 14 21 28 05 22 Qui 30	08 15 22 29 06 029 <b>202</b> : SEX 01 08	09 16 23 30 07
02 09 16 23 30 0 DOM 01 08 15	03 10 17 24 31 03 OU' SEG 02 09 16	04 11 18 25 01 •••  TUI  TER 03 10 17	05 12 19 26 02 99 • • • • • • • • • • • • • • • • • •	06 13 20 27 03 17 Qui 05 12	07 14 21 28 04 ① 25 023 SEX 06 13 20	08 15 22 29 05 SÁB 07 14 21	06 13 20 27 03 00 N DOM 29 05 12	07 14 21 28 04 1 <b>(OV</b> SEG 30 06 13	08 15 22 29 05 08 <b>'EN</b> TER 31 07	09 16 23 30 06 16 1BR QUA 01 08	10 17 24 31 07 0 2 QUI 02 09 16	04 11 18 25 01 08 4 C 202 SEX 03 10	12 19 26 02 09 03 3 SÁB 04 11 18	03 10 17 24 01 DOM 266 03	04 11 18 25 02 006  DEZ 05 06  06  11 11	29 05 12 19 26 03 • TER 28 05 12	30 06 13 20 27 04 14 0 1BR QUA 29 06 13	31 07 14 21 28 05 22 Qui 30 07 14	08 15 22 29 06 029 202: SEX 01 08 15	09 16 23 30 07 3 sÁB 02 09 16
02 09 16 23 30 01 08 15 22	03 10 17 24 31 003 OU's SEG 02 09 16 23	04 11 18 25 01 •••  TUI  TER 03 10 17 24	05 12 19 26 02 8 8 QUA 04 11 18 25	06 13 20 27 03 17 <b>O</b> 20 QUI 05 12 19	07 14 21 28 04 0 25 023 SEX 06 13 20 27	08 15 22 29 05 sáB 07 14 21 28	06 13 20 27 03 00 N DOM 29 05 12	07 14 21 28 04 11 <b>(OV</b> SEG 30 06 13 20	08 15 22 29 05 08 <b>YEN</b> 31 07 14 21	09 16 23 30 06 16 1BR QUA 01 08 15 22	10 17 24 31 07 0 2 QUI 02 09 16 23	04 11 18 25 01 08 4 C 202 SEX 03 10 17 24	12 19 26 02 09 03 3 sáB 04 11 18 25	03 10 17 24 01 DOM 266 03 10 17	04 11 18 25 02	29 05 12 19 26 03 • <b>EW</b> TER 28 05 12	30 06 13 20 27 04 114 QUA 29 06 13 20	31 07 14 21 28 05 22 QUI 30 07 14 21	08 15 22 29 06 029 802: SEX 01 08 15 22	09 16 23 30 07 3 sÁB 02 09 16 23